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KABUPATEN REMBANG
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R.E M BA NG

RISALAH

RAPAT PARIPURNA DPRD ( 1) KABUPATEN REMBANG

TENTANG

MEMBAHAS RAPERI}A PERUBAHAI\ PERDA NOMOR 12
TAHUN 2OO8 TENTANG ORGAI\ISASI DAII TATA KERJA

PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Hari : SENIN
Tanggal : 07lvIF,[20l2

Waktu : Pkl.09.30 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

L JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Rembang

SIFAT RAPAT : Terbuka

ACARA RAPAT :

Pembukaan;

Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda Perubahan terhadap
Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

Penutup

t.

2.

3.



VIII. ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

l. Fraksi Demokat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

:2 orang

:2 orang

:2 orang

;2 orang

: - orang

: I orang

: - ofimg

Jumlah : 9 orang

IX. JALANNYA RAPAT

PIMPINAN RAPAT : ( Ir. H. SUNARTO )

LAGU INDONESIA RAYA

Asalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang saya hormati Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah
Kabupaten Rembang.

Yang saya hormati Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
Rembang.

Yang saya hormati Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Yang saya hormati Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati, Asisten
Sekda, Kepala Badan, Dinas, Kantor, Bagian,
Instansi dan Camat se Kabupaten Rembang

Yang saya hormati Ketua KPUD, Pimpinan partai politik, Ormas,
LSM, para wartawan dan semua undangan
lainnya yang tidak dapat saya sebutkan satu
persatu.

Mengawali Rapat Paripurna ini sebagai Insan pancasila yang

beriman dan bertaqwa kepada Allah SWT, marilah kita tidak henti-



hentinya memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang

Maha Pengasih lagi Penyayang yang telah memberi kita nikmah,

rahmah dan hidayah, sehingga kita masih diberikan kesempatan untuk

mengikuti Rapat Paripurna DPRD dalam keadaan sehat wal afiat tanpa

aral suatu apa dalam rangka membahas Rancangan Peraturan Daerah

Kabupaten Rembang tentang Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat'

Pada kesempatan ini, kami Pimpinan dan segenap Anggota

Dewan, Pertama : mengucapkan selamat kepada seluruh komponen

masyarakat Kabupaten Rembang yang pada hari Rabu tgl' 2 Mei 2012

yanglalutelahikutmemperingatiHariPendidikanNasionalTahun

2012. Adapun tema utama yang diangkat dalam Hari Pendidikan

Nasional tahun ini adalah * BANGKITNYA GENERASI EMAS

INDONESIA" . Semoga moment peringatan Hardiknas tahun ini bisa

lebih menggugah kita semua, terutama para pengambil kebijakan di

Kabupaten Rembang ini untuk lebih meningkatkan perhatiannya

terhadap dunia pendidikan masyarakat, agar semua warga Negara

lndonesia pada umumnya dan masyarakat Kabupaten Rembang pada

khususnya memiliki kesempatan untuk mendapatkan pendidikan yang

layak minimal memiliki pendidikan dasar 9 tahun sebagaimana yang

telah dicanangkan oleh pemerintah' Terlebih lagi dengan telah

diundangkannya Peraturan Daerah Nomor 9 Tahun 20ll tentang

PengelolaandanPenyelenggaraanPendidikandiKabupatenRembang,

diharapkan dunia pendidikan di Kabupaten Rembang lebih berkualitas'

berkeadilanyangmeratadandapatdinikmatiolehseluruhlapisan

masyarakatsertamenjaminkesejahteraanbagiparapelakubaiktenaga



pendidik maupun penyelenggara pendidikan yang terlibat didalamnya.

Kedua : mengucapkan ikut berbela sungkawa atas wafatnya salah

seorang menteri dalam jajaran Kabinet Indonesia Bersatu, yaitu Ibu dr.

Endang Rahayu Sedyaningsih, Menteri Kesehatan Republik lndonesia,

yang telah meninggal dunia pada hari Rabu, 2 Mei 2012 yang lalu

bersamaan dengan diperingatinya hari Pendidikan Nasional. Semoga

arwahnya dapat diterima disisi Allah SWT dengan segala amal baiknya

dan diampuni segala kesalahannya. Amin

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Marilah kita masuki acara pokok dalam rapat paripurna hari ini.

Sesuai hasil Rapat Badan Musyawarah DPRD Kabupaten Rembang

tanggal 30 April 2012, bahwa Rapat Paripurna hari ini adalah

merupakan Rapat Paripurna pertama dari 4 (empat) Rapat Paripurna

untuk membahas Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang

tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang. Berdasarkan Peraturan DPRD Kabupaten Rembang Nomor

0t Tahun 2010 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang BAB

VI, TATA CARA PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH, PASAI

83 menyebutkan bahwa:

(l) Rancangan peraturan daerah dapat berasal dari DPRD atau

kepala daerah;

(4) Rancangan peraturan daerah sebagaimana pada ayat (l)

d i aj ukan berdasarkan program I egislasi daerah;

(5) Dalam keadaan tertentu, DPRD atau kepala daerah dapat

mengajukan rancangan peraturan daerah di luar program

legislasi daerah.



Berdasarkan surat Bupati Rembang Nomor : 188.31096/2012

tanggal 16 April 2012 peihal pengiriman Raperda tentang Perubahan

Atas Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang, yang telah ditindak lanjuti dengan Rapat Badan Legislasi

Daerah DPRD Kabupaten Rembang bersama dengan Tim Prolegda

Pemerintah Kabupaten Rembang, yang pada dasarnya telah disetujui

bersama bahwa Raperda tersebut dapat segera dibahas.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Sebagaimana diamanatkan Undang-undang Nomor 32 Tahun

2004 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa

kali, terakhir dengan Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang

Pemerintahan Daerah antara lain pemberian otonomi seluas-luasnya

kepada Daerah yang diarahkan untuk mempercepat terwujudnya

kcsejahteraan masyarakat melalui peningkatan pelayanan,

pemberdayaan dan peran serta masyarakat. Selanjutnya dalam rangka

memperkokoh pelaksanaan otonomi daerah perlu dilakukan penguatan

penyelenggaraan urusan pemerintah daerah, akuntabilitas, kinerja

kelembagaan, peningkatan sumber daya manusia serta informasi

manajemen yang akurat dan praktis yang didukung organisasi

perangkat daerah yang efektif dan efisien dengan mempertimbangkan

kebutuhan dan kemampuan daerah. Sementara itu Perda Kabupaten

Rembang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ternyata belum mengatur secara

maksimal kewenangan dibidang lingkungan hidup. Maka dengan

demikian perlu peningkatan status dari Kantor Lingkungan Hidup



menjadi Badan Lingkungan Hidup sehingga kewenangannya dalam

penanganan masalah lingkungan hidup di Kabupaten Rembang bisa

lebih maksimal. Untuk itulah perlu penetapan Perda tentang Perubahan

Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang yang didalamnya termasuk

Organisasi dan Tata Kerja Kantor Lingkungan Hidup.

Demikian beberapa pokok pikiran yang saya sampaikan terhadap

Usulan Rancangan Peraturan Daerah yang diusulkan untuk dibahas

oleh DPRD Kabupaten Rembang. Mudah-mudahan dengan

pembahasan Rancangan Peraturan Daerah ini nanti dapat menunjang

dan memudahkan kita melaksanakan tugas-tugas pemerintahan di

Kabupaten Rembang, khususnya dibidang lingkungan hidup.

Rapat Dewan yang terhormat

Sebelum acara berlangsung lebih lanjut, terlebih dahulu akan

saya sampaikan susunan acara rapat paripurna hari ini adalah sebagai

berikut :

l. Pembukaan;
2. Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda Perubahan

terhadap Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

3. Penutup

Berdasarkan ketentuan Pasal 80 ayat (l) huruf b Peraturan Tata

Tertib DPRD yang menjelaskan "Rapat Paripurna DPRD mememthi

kuorum apabila dihadiri sekurang-kurangnya 2/3 ( dua perliga) dari

jumlah anggola DPRD untuk menetapkan Peraturan Doerah"

Menurut catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD

Kabupaten Rembang bahwa dari jumlah anggota DPRD sebanyak 45



onang, yang hadir secara fisik dan menandatangani daftar hadir

sebanyak 36 orang. Dengan demikian, maka Rapat Paripurna hari ini

telah memenuhi kuorum.

Selanjutnya dengan mengucap "Bismillahirrohmanitohim"

tepat pukul I l. 45 WIB Rapat Paripurna DPRD saya nyatakan dibuka

dan terbuka untuk umum.

( Ketuk palu 3 kali )
Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Selanjutnya kita masuki acara yang kedua, yaitu " Penjelasan

Bupati Rembang tentang Raperda Perubahan lerhadap Perda Nomor

12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan tata Keria Perangkat Daerah

Kobupaten Rembang".

Kepada Saudara Bupati , dipersilakan.

: PENJELASAN BUPATI REMBANG TENTANG
RAPERDA KABUPATEN REMBANG :

Terima kasih saya sampaikan kepada Sdr. Bupati yang telah

menyampaikan Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda

Perubahan terhadap Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang yang telah

diajukan ke DPRD Kabupaten Rembang.

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat

Demikian acara Rapat Paripurna I dalam Pembahasan usulan

Raperda tentang Perubahan terhadap Perda Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang hari ini telah sampai pada penghujung acara, selanjutnya

akan ditindak lanjuti dengan Rapat Fraksi untuk menyusun



"Pemandangan Umum Fraksi terhadap Raperda tentang Perubahan

Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang yang penjelasannya telah

disampaikan oleh Saudara Bupati, dan akan dibacakan dalam Rapat

Paripurna II tanggal 7 Mei2012 jam 13.00 WIB hari ini juga. Dengan

demikian maka kami harapkan para tamu undangan untuk dapat

menghadiriRapat Paripurna II (kedua) jam I3.00 siang nanti.

Kemudian untuk seluruh anggota masing-masing fraksi DPRD

Kabupaten Rembang agar segera melaksanakan Rapat Fraksi seusainya

rapat paripurna ini dan memanfaatkan waktu se efisien mungkin

sehingga diharapkan saat Rapat Paripurna II (kedua) jam 13.00 WIB

siang nanti sernuanya telah dipersiapkan dengan baik.

Akhimya terima kasih atas perhatiannya dan mohon maaf atas

segala kekurangan selama saya memimpin rapat hari ini, dan dengan

mengucap "Alhamdulillaahi robbil 'alamiin " tepat pukul I l -45 WIB

Rapat Paripurna DPRD hari ini saya nyatakan ditutup.

( Kauk palu 3 kali )
Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Utama Muda
1988031 011



LAMPIR.\N : RISALAH RAPAT PARIPURNA (I) DPRD KABUPATEN
REMBANG TENTANG MEMBAHAS RAPERDA
PERUBAHAN PERDA NOMOR 12 TAIIUN 2OOt

TENTANG ORGANISASI DAN TATA KER.'A
PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG.

LAMPIRAN I : Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD, Forum

koordinasi Pimpinan Daerah dan SKPD Se

Kabupaten Rembang;

LAMPIRAN ll : Penjelasan Bupati Rembang tentang Raperda

Perubahan terhadap Perda Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah KabuPaten Rembang'

t0
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SATSBUTAN BUPAT! REUBANG

PADA RAPAT PARIPURNA

PENGANTAR RANCANGAN PERATURAN DAERAH

KABUPATEN REUBANG

Senin, T ]tei2012

Assalam ualaikum wanh matullahi wabarokatuh -

Yang terhormat :

- Pimpinan dan seluruh Anggota Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang;

- Rekan-rekan Forum Koordinasi Pimpinan

Daerah, Ketua Pengadilan Agama Rembang dan

Ketua Pengadilan Negeri Rembang;

- Sekrctaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten

Sekretaris Daerah dan Kepala Bagian Sekretariat

Daerah KabuPaten Rembang;



- Sekretaris DPRD, Kepala Badan, Kepala Dinas

dan Kepala Kantor se-Kabupaten Rembang;

- Camat se-Kabupaten Rembang; serta

- Para hadirin sekalian yang berbahagia.

Pertama-tama marilah kita memanjatkan puji

syukur ke hadirat Allah SWT yang tiada henti

melimpahkan rahmat dan hidayah-Nya kepada kita

semua, khususnya pada hari inidalam Rapat Paripurna

Dewan Penrakilan Rakyat Daerah Kabupaten

Rembang.

Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan,

serta hadirin yang saya hormati;

Dalam Rapat Paripuma kali ini, kami

sampaikan ranoangan Peraturan Daerah tentang

Perubahan Atas Peraturan Daerah Kabupaten

Rembang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang untuk dilakukan pembahasan.

Sebagaimana telah kita ketahui bersama,

bidang lingkungan hidup merupakan salah satu urusan



I

wajib pemerintahan yang menjadi kewenangan

Pemerintah Kabupaten Rembang dan telah ditetapkan

dalam Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor

2 Tahun 2008 tentang Urusan Pemerintahan yang

Menjadi Kewenangan Pemerintahan Daerah

Kabupaten Rembang. Sesuai dengan Perda Nomor 2

Tahun 2008, bidang lingkungan hidup terdiri atas dua

sub bidang, yaitu subbidang pengendalian dampak

lingkungan dan subbidang konservasi sumber daya

alam (SDA). Subbidang-subbidang tersebut dirinci lagi

menjadi enam puluh dua urusan pemerintahan yang

harus dilaksanakan.

Berdasarkan Peraturan Daerah Kabupaten

Rembang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang, perangkat daerah yang diberikan

kewenangan melaksanakan urusan pemerintahan

bidang lingkungan hidup adalah Kantor Lingkungan

Hidup yang mempunyai susunan organisasi sebagai

berikut:



a.

b.

kepala kantoq

sub bagian tata usaha;

seksi pengendalian pencemaran lingkungan;

seksi pengendalian kerusakan lingkungan dan

konservasi sumber daYa alam;

seksi penataan hukum, pengembangan teknologi

dan instrumen lingkungan;

ketompok jabatan fu ngsional.

Organisasi perangkat daerah sebagaimana

c.

d.

e.

f.

organisasi lainnya bersifat dinamis, yang harus

menyesuaikan dengan perkembangan intemal maupun

eksternal organisasi. Meningkatnya investasi dan

kegiatan ekonomi di Kabupaten Rembang

mengakibatkan meningkatnya eksploitasi sumber daya

alam yang berpotensi meningkatkan kerusakan

lingkungan hidup. Peningkatan investasi dan kegiatan

ekonomi tersebut menuntut peran dan fungsi yang

lebih besar dari Kantor Lingkungan Hidup.

Sesuai dengan Undang-undang Nomor 32

Tahun 2009 tentang Perlindungan dan Pengelolaan



Lingkungan Hidup khususnya Pasal 40' lzin

lingkungan merupakan persyaratan untuk memperoleh

izin usaha dan/atau kegiatan. Hal ini dapat dimaknai

bahwa Kantor Lingkungan Hidup menjadi pintu

pertama dan penentu masuknya investasi di

Kabupaten Rembang.

Kantor Lingkungan Hidup juga menjadi unsur

utama dari Komisi Penilai Amdal Kabupaten untuk

menyelenggarakan penilaian analisis mengenai

dampak lingkungan (amdal). Berdasarkan hasil

penilaian keputusan kelayakan lingkungan dari Komisi

Penilai Amdal tersebut, Bupati menetapkan izin

lingkungan hidup sesuai dengan kewenangannya.

Namun sampaidengan saat ini, penilaian amdal belum

dapat dilaksanakan oleh Komisi Penilai Amdal

Kabupaten Rembang karena belum memenuhi

persyaratan kelembagaan.

Berdasarkan Peraturan Pemerintah Nomor 27

Tahun 2012 tentang lzin Lingkungan dan Peraturan

Menteri Lingkungan Hidup Nomor 15 Tahun 2010



I

tentang Persyaratan dan Tata Cara Lisensi Komisi

Penilai Amdal, mensyaratkan ketua Komisi Penilai

Amdal dipimpin oleh pejabat minimal setingkat eselon

ll (dua) dari instansi lingkungan hidup kabupaten/kota. ,

Hal ini tentu saja tidak dapat dipenuhi oleh Kantor

Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang yang dipimpin

oleh pejabat setingkat eselon lll (tiga).

Berdasarkan kondisi tersebut di atas, perlu

melakukan perubahan kelembagaan tehadap Kantor

Lingkungan Hidup menjadi Badan Lingkungan Hidup.

Perubahan ini tetap mengacu pada Peraturan

Pemerintah Nomor 41 Tahun 2007 tentang Organisasi

Perangkat Daerah yang memberikan arah dan

pedoman kepada daerah dalam menata organisasi

yang efisien, efektif dan rasional sesuai dengan

kebutuhan dan kemampuan daerah masing+nasing

serta adanya koordinasi, integrasi, sinkronisasi dan

simplikasi serta komunikasi kelembagaan antara pusat

dan daerah.



t'
I

Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan,

serta hadirin yang saya hormati;

Demikian beberapa hal yang perlu saya

sampaikan sebagai pengantar pengajuan raperda

tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Kabupaten

Rembang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang pada Rapat Paripuma ini. Selanjutnya

mohon untuk dapat dibahas dan mendapat persetujuan

dari Dewan yang tefiormat.

Semoga Allah SWT senantiasa memberikan

petunjuk dan bimbingan kepada kita dalam

membangun Kabupaten Rembang. Amin, ya Robbal

'Alamin.

Sekian, terima kasih.



TAMBAHAN PENJETASAN SAMBUTAN BUPATI REMBANG PADA

RAPAT PARIPURNA PENGANTAR RANCANGAN PERATURAN DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Demikian perm6salahan yang kami hadapi, sehingga kami mengajukan

usulan Revisi Perubahan Perda tersebut dalam rangka untuk melancarkan aliran

lnvestasi-investasi atau usaha-usaha yang akan masuk di Kabupaten Rembang

baik skala menengah maupun besar.

Sementara itu kendala besar yang kami hadapi adalah semua Tim Komisi

Penilaian Amdal berada di Propinsi Jawa Tengah, seperti yang terjadi pada TPI

Tasikagung yang sampai sekarang belum bisa dilaksanakan tender karena ijin

Amdal yang masih terkatung-katung di Propinsi. Jadi inilah yang kami harapkan

kerja sama yang baik antara Eksekutif dan Legislatif dalam menyelesaikan

permasalahan tersebut, karena lancarnya lnvestasi di Kabupaten Rembang'

lnsya Allah dengan niat yang tulus serta keiklasan kita semua akan dapat

berjalan lancar dan baik yang akan memberikan dampak positif untuk kehidupan

perekonomian di Kabupaten Rembang.

Sekarang sudah saatnya Rembang dengan slogan Rembang Bangkit untuk

menyongsong masa depan yang lebih baik sesuai visi yang kita usung bersama

mewujudkan Rembang yang maju, sejahtera, mandiri dan dinamis. lnilah saatnya

kita mematuhi semua ketentuan birokrasi, sehingga dapat melancarkan masuknya

aliran investasi di Kabupaten Rembang.

Sebagai informasi Rembang menjadi daerah yang pro investasi walaupun

Rembang berada jauh dari lokasi lbukota masuk daerah perbatasan dan jarang

mendapatkan perhatian dari Propinsi Jateng tetapi kita sudah bisa memberikan

penilaian yang baik bagi daerah yang pro investasi yaitu di urutan ke-2 atau ke-3

pada tahun 2011.

Saya rasa demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan'

Assa la m u'a la iku m Wr.Wb.

Rembang ,7 Mei2Ot2
Bupati Rembang

Ttd

H. MOCH. SALIM, M.HUM





DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Jl. P. Diponegoro No.88 Telp. (0295) 691194 Kode Poe 59212

R.EMBANG

RISALAH

RAPAT PARIPURNA DPRD ( II ) KABUPATEN REMBANG

TENTANG

MEMBAHAS RAPERDA PERUBAHAN PERDA NOMOR 12

TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN TATA KERJA
PERANCKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Hari : SENIN
I'anggal : 07 MEl20l2

Waktu : Pkl. 13.00 WIB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

I. JENIS RAPAT

II. SIFAT RAPAT

Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Rembang

Terbuka

l.

2.

III. ACARA RAPAT :

Pembukaan;

Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten Rembang
terhadap Raperda Perubahan Atas Perda Nomor 12 tahun 2008
tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten
Rembang;

Penutup3.



IV. PIMPINAN RAPAT

l. Nama : IT.H.SUNARTO

2. labatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARIS RAPAT

l. Nama

2. labatan

VI. JUMLAH ANGGOTA

l. Fraksi Demokrat

2. FraksiGolongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

VII. ANGGOTA YANG HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: Drs. ACHMAD MUALIF

: Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

: 8 orang

: 8 orang

: 7 orang

: 7 orang

: 5 orang

: 5 orang

: 5 orang

:45 orang

: 6 orang

: 6 orang

: 5 orang

: 5 orang

: 5 orang

:4 orang

: 5 orang

Jumlah : 36 orang



ANGGOTA YANG TIDAK IIADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

:2orung

: 2 orang

:2 orang

: 2 orang

: - orang

: I orang

: - oftmg

Jumlah : 9 orang

IX. JALANNYA RAPAT

PIMPINAN RAPAT : ( Ir. H. SUNARTO )

LAGU INDONESIA RAYA

Asalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yang saya hormati Anggota Forum Koordinasi Pimpinan
Daerah Kabupaten Rembang.

Yang saya hormati Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
Rembang.

Yang saya hormati Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

Yang saya hormati Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati, Asisten
Sekda, Kepala Badan, Dinas, Kantor,
Bagian, Instansi dan Camat se Kabupaten
Rembang

Yang saya hormati Ketua KPUD, Pimpinan Partai Politik,
Ormas, LSM, para wartawan dan semua
undangan lainnya yang tidak dapat saya
sebutkan satu persatu.



Sebelum memasuki acara pokok pada rapat paripurna ke 2

kali ini perlu saya sampaikan terkait dengan Rancangan Peraturan

Daerah Kabupaten Rembang tentang Perubahan Perda Nomor 12

Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang sambutan pengantarnya telah disampaikan

oleh Saudara Bupati pada Rapat Paripurna tadi adalah untuk

memenuhi kebutuhan yang mendesak sebagaimana usulan Bupati

Rembang yang tertuang dalam surat Nomor 18831A9612012

tanggal 16 April 2012. Berkenaan dengan hal tersebut maka

sebelum pembahasan lebih lanjut perlu adanya pendapat atau

pemandangan umum dari fraksi-fraksi yang ada di DPRD

Kabupaten Rembang sebagai bahan masukan, baik kepada

Pemerintah Kabupaten Rembang dalam hal ini Bupati Rembang

serta Panitia Khusus yang akan membahas Raperda tersebut,

sehingga hasilnya akan lebih intensif.

Rapat Dewan yang terhormat.

Sebelum acara Paipurna berlangsung lebih lanjut, terlebih

dahulu akan saya bacakan susunan acara Rapat Paripurna hari ini

yaitu :

L Pembukaan;

2. Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi DPRD Kabupaten

Rembang terhadap Raperda Perubahan Atas Perda Nomor

12 tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

3. Penutup.

Menurut Catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD

Kabupaten Rembang bahwa darijumlah anggota DPRD sebanyak

4



45 orang, yang hadir secara fisik dan menandatangani daftar hadir

sebanyak 36 orang. Oleh karena menurut ketentuan Pasal 80 ayat

( I ) huruf b Peraturan DPRD Kabupaten Rembang nomor 0l Tahun

2010 tentang Tata Tertib DPRD Kabupaten Rembang telah

memenuhi kuorum. Dengan demikian maka dengan mengucap

*Bismillahirrohmanirrohim" tepat pukul ll.l5 WIB Rapat

Paripurna DPRD saya nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.

( Ketuk palu 3 kali )

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Marilah kita masuki acara yang kedua, yaitu Penyampaian

Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi. Namun untuk lebih tertibnya

kami minta agar anggota DPRD yang mewakili masing.masing

fraksi untuk menunjukkan jari terlebih dahulu

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi PartaiGolkar

3. Fraksi PPP

4. FraksiPKB

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: Edi Kartono, SPd.

: Suci Rahayu, SH

: H. Hakam, SH

: PujiSantoso, SP

: Suprihadi

: Sahningsih, SE

: Dhian RahweniDewi

Selanjutnya secara berturut-turut mulai dari wakil Fraksi Demokrat
sampai dengan Fraksi Bintang Keadilan untuk membacakan
Pemandangan Umum fraksinya
Dipersilakan ;

: PEMANDANGAN AMAM FRAKSI-FRAtrS, :



l. FraksiDemokrat : EDI KARTONO, SPd

- Membaca Teks Terlampir

2. Fraksi Partai Golkar : SUCI RAHAYU, SH

. Membaca ieks Terlampir

' 3. Fraksi Persatuan Pembangunan: H. HAKAM, SH

- Membaca Teks Terlampir

4. FraksiPKB : PUJI SANTOSO, SP

- Membaca Teks Terlampir

5. Fraksi PDI Perjuangan : SUPRIHADI

- Membaca Teks Terlampir

6. Fraksi Amanat Nasional : SAHNINGSIH, SE

- Membaca Teks Terlampir

7. Fraksi Bintang Keadilan : DHIAN RAHWENI DEWI

Membaca Teks Terlampir

Terima kasih saya sampaikan kepada Saudara-saudara yang telah

mewakili Fraksinya masing-masing.

Rapat Dewan dan Hadirin yang berbahagia.

Acara demi acara dalam Rapat Paripurna hari ini telah kita

lalui dengan seksama dan telah selesai sesuai dengan agenda yang

telah direncanakan, akhirnya terima kasih saya sampaikan atas

segala perhatiannya dan mohon maaf atas segala kekurangan

selama saya memimpin rapat hari ini.

: Namun sebelum acara Rapat Paripurna hari ini saya tutup,

perlu saya sampaikan bahwa acara rapat selanjutnya akan
:' dilaksanakan setelah acara rapat paripurna ini usai dengan agenda

pokok : Rapat Pimpinan DPRD dengan Pimpinan Fraksi dalam



rangka Rapat Pra Pembentukan Panitia Khusus Pembahas Raperda

tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang.

Selanjutnya Rapat Paripurna III (ketiga) akan dilaksanakan

besok hari Senin, tgl. 14 Mei 2012, dengan agenda pokok :

Penyampaian Jawaban Bupati Atas Pemandangan Umum Fraksi-

Fraksi DPRD Kabupaten Rembang terhadap Raperda tentang

Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi

dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang, dan

Pengesahan Keanggotaan dan Pimpinan Pansus Pembahas Raperda

tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang.

Untuk itu kepada Saudara Bupati kami minta untuk

mempersiapkan Jawaban Bupati sebagaimana dimaksud untuk

disampaikan pada Rapat Paripurna III (ketiga) yang akan datang.

Dan dengan mengucap "Alhamdulillahirobbil 'ulamin "

tepat pukul 12.45 WIB Rapat Paripurna DPRD hari ini saya

nyatakan ditutup.

( Ketuk palu 3 koli )
Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

MudaPembina
198803 1011



LAMPIRAN : RISALAH RAPAT PARIPURNA ( II ) DPRD
KABUPATEN REMBANG TENTANG
MEMBAHAS RAPERDA PERUBAHAN PERDA
NOMOR 12 TAHUN 2OOt TENIANG
OR.GANISASI DAN TATA KERIA PERANGKAT
DAERAH KABUPATEN REMBANG.

LAMPIRAN I : Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD,
Forum koordinasi Pimpinan Daerah dan SKPD
Se Kabupaten Rembang;

LAMPIRAN II : Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi DPRD
Kabupaten Rembang terhadap Raperda
Perubahan Atas Perda Nomor 12 tahun 2008
t€ntang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat
Daerah Kabupaten Rembang.
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DEWAN PERWAK]IJIN RAKYAT DAEMH II
IGBUPATEN REMBANG

FRAKSI DEMOKRAT
ll. Diponegoro No.88 Rembang;

telp. (0295) 69L194; 69329O; 693291

PEMANDANGAN UMUM FRAKSI DEMOKRAT TERHADAP

PERUBAHAN PERATURAN DAERAH NO 12 TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISAST

TATA KERJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

HARI SENIN, T MEI2OI2

DI BACA(AN O[EH:

EDl KARTONO, S.Pd

Assalamu'alaikum wr.wb

Yang kami hormati:

1. Saudara Bupati dan wakil bupati

2. Saudara pimpinan dan segenap anggota DPRD Kabupaten Rembang.

3. Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Klabupaten Rembang.

4. Saudara Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekretaris Daerah, Kepala

Badan, Kepala Dinas, Kepala Kantor, Kepala Bagian Setda dan Camat

dilingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang.

5. Saudara Pimpinan Organisasi kemasyarakatan, LSM, rekan wartawan dan

seenap hadirin yang berbahagia.

Syukur Alhamdulilllah dan Puji syukur kepada Tuhan Yang Maha Kuasa

atas rahmad dan hidayahnya kita semua diberi kesehatan, kenikmatan lahir dan

bathin. Sehingga kita dapat mengikuti rapat paripurna dalam rangka perubahan

peraturan Daerah No. 12 Tahun 2008 tentang Organisasi Tata Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang ini.

Sebelumnya kami tidak lupa mengucapkan selamat hari buruh (atau yang

biasa disebut MAYDAY) kepada saudara-saudara kita yang menggerakkan roda
perekonomian. Dan semoga apa yang diperjuangkan selama ini dapat terwujud.
Kamipun juga tidak lupa mengucapkan selamat Hari raya Waisak tahun 2554 dan

semoga membawa kedamaian bagi umat manusia.

Bupati, Wakil Bupati dan siding Dewan Yang Terhormat.

Dalam menyampaikan pandangan fraksi terhadap perubahan status Kantor
menjadi Badan, dalam hal ini kami memberi apresiasi dan sekaligus masukan. sbb:



Karena tujuan utama dari perubahan perda ini adalah memperbesar

kewenangan dalam bidang lingkungan hidup, terutama dalam hal perizinan yang

berkaitan dalam lingkungan hidup. Hal ini sebagai tuntutan yang sangat sesuai

dengan kondisi Kab. Rembang saat ini. Kami menghimbau agar dalam pemberian

izin-izin yang berkaitan dengan dampak lingkungan harus dilakukan berdasarkan

pada keteniuan-ketentuan yang berlaku.

Berdasarkan pada perkembangan investasi di kabupaten Rembang sudah

selayaknya Kantor Lingkungan Hidup menjadi Badan Lingkungan Hidup, karena

kami melihat dari hasil kunjungan kerja ke Kabupaten Pasuruan, Kota Pasuruhan,

Kab. Mojokerto, Kab. Sampang serta Bangkalan, semuanya sudah menjadi Badan

sejak tahun 2010 s/d 2017.

Dengan adanya perubahan ini diharapkan dapat memacu para investor

lokal maupun luar untuk lebih semangat menanamkan investasinya di Rembang

Demikian pandangan umum Fraksi Demokrat berkaitan dengan

Perubahan Perda No. 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang.

Semoga dalam pembahasan Raperda ini nanti harus benar-benar teliti dan

cermat.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Rembang,0T Mei 2012

FRAKSI DEMOKRAT

DEWAN PERWAKIIAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

SEKRETARIS

w,



PEMANDANGAN UMUM

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA

DPRD KABUPATEN REMBANG

Terhadap

Rancangan Peraturan Daerah

tentang

Perubahan terhadap PERDA No 12 Th 2OO8

tentang SOTK Kabupaten Rembang



DEWAN PERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN RETABANG

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA
Sekrct rllc DPRD Remb.n!, Jt. lrlponegoro No.88, Remb.ng 59212

PEIVIANDANGAN UMUM

FMKSI PARTAI GOLKAR DPRD ]GBUPATEN REMBANG

terhadap
Rancangan Peraturan Daerah

tentang
Perubahan terhadap PERDA No 12 Th 2008

tentang SOTK Kabupaten Rembang

Disampaikan datam Rapat paripurna

DPRD Kabupaten Rembang

Senin, 7 Mei 2012

Juru Bicara : SUCI MHAYU, SH



Assalamu'alaikum Wr. Wb.

. Yang kami hormatiSdr. Bupatidan Wakit Bupati Rembang

. Yang kami hormati Sdr. Pimpinan dan Segenap anggota DPRD

Kabupaten Rembang

. Yang kami hormati Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten

Rembang

. Yang kami hormati Sdr. Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang

. Yang kami hormati Staf Ahli, Asisten Sekretaris Daerah, Kepata

Badan, Kepata Dinas, Kepata Kantor, Kepala Bagian Setda dan

Camat di lingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang.

. Yang kami hormati Sdr. Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan, LSM,

rekan wartawan dan segenap hadirin yang berbahagia.

Mengawati penyampaian Pemandangan Umum kati ini,
perkenankantah kami, Fraksi Partai GOLKAR mengajak kita semua untuk

mengucapkan puji syukur ke hadirat Attah SWT seraya memanjatkan doa

agar senantiasa diberikan keimanan, kesehatan, kesetamatan, ridho,

rahmah dan berkah kepada kita semua.

Saudara Bupati dan para hadirin sekalian.

Beberapa Negara di seturuh dunia saat ini masih dihantui oteh

ancaman krisis gtobat. Tidak hanya itu, masyarakat dunia juga

dihadapkan pada persoatan serius terkait dengan degradasi sumber daya

alam, energi, lingkungan, dan pangan. Sementara posisi lndonesia masih

menghadapi tantangan besar dimana mode[ pembangunan ekonomi yang

dikembangkan telah menggerakkan pembangunan ekonomi yang masih

mengandalkan pada eksploitasi sumberdaya atam. Hat inilah yang

menyebabkan "Pembangunan Berketanjutan atau Membangun Tanpa

Merusak" yang digagas bersama masih pertu perjuangan dan jal,an yang

panjang untuk mewujudkannya. Atasan itutah antara tain yang

menjadikan masatah tingkungan hidup menjadi urusan wajib bagi
pemerintah daerah.



Sumber daya atam diciptakan oteh Tuhan Yang Maha Esa untuk

menjaga keseimbangan lingkungan (ekosistem) agar tidak terjadi mata

petaka/bencana atam. Kekayaan atam bukantah semata-mata milik kita

yang boteh kita eksptoitasi sebanyak-banyaknya. Kita harus menjaga dan

metestarikan dari kerusakan apalagi.kepunahan yang pada gitirannya

kita wariskan kepada anak cucu. Pengelotaan lingkungan hidup menjadi

tanggung j awab pemerintah bersama maqyara kat.

Begitu strategisnya masatah pengetotaan [ingkungan, kami

berpendapat bahwa satuan kerja pemerintah daerah (SKpD) yang

menangani sektor [ingkungan hidup harus menjadi tembaga yang

kompeten dan menjadi benteng yang kuat untuk menjaga ketestarian

lingkungan. Disamping itu SKPD ini menjadi pintu masuk sekatigus fitter
investasi dibidang pengolahan sumber daya alam. Maka menjadi

keniscayaan apabila Kantor Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang

meningkat status menjadi Badan Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang

Saudara Bupati dan para hadirin sekalian.

Akhirnya, bita ada kata yang kurang berkenan pada penyampaian

Pemandangan Umum Fraksi partai GOLKAR kali ini, kami mohon maaf
yang sebesar-besarnya. Semoga Tuhan yME senantiasa memberikan

rahmah dan berkah kepada kita semua dalam menjalankan tugas dan

pengabdian membangun Kabupaten Rembang.

Wassalamu alaikum Wr. Wb.

DPRD KABUPATEN REMBANG

FMKSI PARTAI KARYA

Sekretaris,

.v*

Ketua, -uoLci;r+atni
-t apn o S
1.,!1. r,1r,, t:u!.t.ti

DJOKO SOESILO



PANDANGAN I'MI'II[
FRAKSI FARTAI PERSATUAN PEMBAGUNAN

OPRD KABUFATEN REMBANIo

.TERHADAP

PERTIBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH

PER,qTURAN DAERAH }GBUPATEN REMBANG

NOMOR 12 ]'AHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN

TATA I(ERJA PERANGKAT DAERAH

KABUPATEN RETUIBANG

PPP
Dl Slrt\lPAlt(AN DALAM RAPAT PARIPURNA

DPRD IGBUPATEN REMBAhIG
Hari : i(amis -ianggal .7 Mei2012
Drbacakan oieh : H. HAKAI/, SH

l' ll.\ liiil PA ll'l)t I l'l:.ltSrVl'tlr\N PEM lt,\ G t,N,\N
lii'lll) Kr\ Iii i l',\'l'l,lN lllil\l lL\NG

,l'. l'.1)ipolcqoro rro.!.l.,i llcrnbung'l'clp. (0295) 6"J29:



i

PANDANGAN UMUM
FRAi(SI I.'ARTAi PERSATUAN PEMtsAGUNAN

DPRD KAFJUPATEN REMBAhIG
TERHADAP

PET1 IJ I3AHAN ATA.S PERAI.U RAhI DAIIRAH

PEltAi"tlRr\N DAERAH KABUPATEN REN'IBANG

NOMOH 12 
.rATIt.IN 

2OO8 TENTANG OTIGANISASI DAN

P.1'A KERJA PERAI{GKAT DAER,AH

KAtsUPATEN REMBANG

I)I I]AIIIPAIKAN DALAM RAPAT PARIPUP.NA
DPI.ID KABUPATEN REMBANG

Hari ; Kamis, Tanggal :7 Mei 2012
Dibacakan oleh : H. HAKAM, SH

. As salaamu'altlkum Wr. lUb.

' Yang hamr f,(r.nlair saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang

Yaag karn, "rornratr .

- S:udar'a Pirrtpinan dan anegota DPRD kabupaten Rembang,

, SauJar:l Musl'11s kabupaten Rembang;

- Saud:ra ketua Pengadilarr Negeii cian Kejaksaan lr,legeri Remtrang;

- Sar,tlara l.etua Pengadilan Agama kabupaten Rembarrg;

- SauJara Sekoa, Asisten Sekda, Kepala Bagian, l(epala Dinas, Kepala

Kanr ir. Liitn C arr,at se- kabupaten Rembang;

- Sirrrdara Se'ruetaris DpRD Kabupaten Rembang;

- Sarro'ar:-saudaia dar-i kalangan media serta senrua yang . hadir pacia

srdang paril.ru:rra ha,i ini yang berbahagia.

Se gala l)t 1r rn lrl. ,\llah SWT, Turlrarr yang senantiasa memerintahkan kepada
l<ebairarr oal, tir( lwa, 1-uhan yang senantiasa melarang untuk mela<rrkan
rra(siat d:rr'r dosa TUnan t€rrnpai kenrhali semua makirluq Tuh:rrr yang selaru



memb?ri f)ertolongan kepada para hambaNya serta memberi petunjuk bagi

siapapun yartg cJrt:ehendakil.,lya.

. Sholawat rjan Salam senantiasa kita sanjungkan kepada Nabi Akhir zaman,

. hlabi yang tiade lagi.Nabi setelahr'lya, Naci yang pada dirinya terdapat talrladan

. ,.ng ba'k. Irluhammad SAIV.

Satrda.,e Bupati, wakl Eupati siciang dewan yang terhormat,

l-!;111y,.: l'tr;11[1;lrar] I 'r)ratur'oir Daerch Kabupaten Rernbang l{omor 1 2 lahun

2006 rentang Organisasi cian Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang adaiah sesuatu yang sangat dimungkinkan, sebab dalam Perda

tersebut [:elum men:?dtur secara maksimal kewenangan dibidang lingkungan

hidLrp.

FP3 Cap.ar :n,:n raharni upava Pemerintah Daerah Calam perr.rcahan perda ini,

dinranr.; marrrp?rn rudah bahkan memb,lka kran investor untul< masuk di

kabrrpaten iler,rtr,rng sekaligus mernperpendek birokrasi terkait denoarr

linoku;rgarr l,rCt,p y3rr9 pada gilirannya dapat menambah p,.rr ii-pundi

Pendaf'atar. p.str D(leral (PAD) kabulraren Rembang.

Sclanlut:r) a l'['3 rnc'nglrimbau kepadi Pernerintah daer'ah terkait dengan

Perubhan Perd;r ir ri, unt.Jk mernpcrsiapkan regulasi yang jelas, sebab ciengan

perubJt:an cJar r "l(arrtor" nrenladi "Bacian" Lingkungan Hldup tentu banyak hal

yalrg narus drses'.laikan.

Satu hal ragi yiano penting adalah terkait dengan pe.c.tn'rr \,.tn6 21.^

diiempatkan paoa j?batan di,naksud har us sesuai kompetensi dibiddngnya

saudara 9q,76[i, fl'6ki1 Bupati, Pimpinan dan Anggota DpRD sefta hacririn yang

berbahagia .

Set:elu;n k::ni nrtrngakhiri Pemandangan Unrum i,ri, perkenarrkanlah karni [:p3.
fi,engucapk.1n sciermirt darr sukses kepada peserta didik ditingkat dasar yang
sedang melaksanirkan ujian l{asional rahurr pejaran 2011t2c12, dan bagi



peserta didik tingkat SLTP dan SLTA yang telah menyelesaikan UN, kami

doakan semoga t.ULLlS 100% yang pada gilirannya nanti dapat mencapai

tujuan Pendioikan Nasioanal.

Demikian Pernandangan Uroum FP3 yang kami sampaikan, "Tiada garling

yarrg tak retaK', tiada ssorangwn yang tak bersalah, segala kesalahan dan

kekhilarbn kanri mohcn maaf, teriring doa semoga rahmat, taufiq dan hidayah-

Nya senanli€sa mengiringi iangkah kita dalsm nrelaksanskan sktifitas sehari-

hari. Ami€n, Arnien, Amien yaa Robbal 'alamien...l

Wassalaarnu'alaikum Wr. \A/b.

Rembang, 7 Mei2d12

Fraksi PPP,

a



P1(B
Pandangan Umum

FRAKSI PARTAI KEBAI\GKITAI\ BANGSA
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBAI\IG

TERHADAP
PI.:RUBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH KABUPATEN Rf,'MBANG NOMOR:

12 TAHUN 2OOSTENTANG ORGANTSASI DAII TATA KER.'A PERANGKAT
DAERAH KABUPATEN REMBANG

Disampaikan oleh Muhammad Asnawi, SPd.l
Pada sidang paripuma DPRD Kabupaten Rembang, Senin 7 Mei 2012

Assalamu 'alaikum wn wb.

Yang kami hormati, Pimpinan Sidang, Kenra dan Para wakil

Rembang beserta segenap anggota DPRD IGbupaten Rembang.

Yang kami cintai, Bupati dan Wakil Bupati Rembang berserta

pemkab Rembang.

Yang kami hormati, segenap jajaran Muspida Rembang;.

Yang kami Hormati, Saudara Seketaris DPRD Kabupaten Rembang beserta jajarannya.

Yang kami Hormati, kawan-kawan pers, kawan-kawan partai politik dan hadirin yang

berbahagia.

Puji syukur kehadirat Allah SWT yang telah memberikan rahmat, nikmat dan

hidayahNya kepada kita semua sehingga kita dapat melatsanakan rapat paripuma pada hari ini

dengan baik dan lancar, semoga apa yang telah kita kerjakan ini merupakan amal dan ibadah.

Amiin....

Sholawat serta salam senantiasa kita sampaikan kepada Rosullullah Nabi

Muhammad SAW yang telah menunjukkan jalan kebenaran bagi urnat manusia dimuka bumi

ini dan semoga kita termasuk kedalam golongan umat manusia yang akan mendapatkan

syafaatnya beliau di hari akhir nanti. Amiin...'

Pimpinan Sidang Anggota Paripuma yang terhormat,

Pa& tanggal 7 Mei 2012 setelah penyampaian nota Pengantar PERUBAI{AN ATAS

PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG NOMOR : 12 TAHUN 2OOE TENTANG

ORGANISASI DAN TATA KER'A PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG, FTsKSi

Kebangkitan Bangsa memberikan cataon dan analisis sebagai berikut :

ketua DPRD Kabupaten

jajarannya dilingkungan



t/
l. pcmbahasan Raperda ini sehanrsnya dibahas secara komperhenship bukan hanya

pasal per pasal, Pembahasan raperda sepenting ini bagi bLok ssi di Rembang

seharusnya benifat evaluative sehingga Perda nomor 12 tahun 2008 dspat

dibahas secara menyelunrh; kita cermati d8n diteliti, terutalns yang be*aitan

dengan keb[tuha& kepentingan, efisiensi birokrasi di kabupaten Rembang'

Fraksi Kebangkitan Bangsa meogingatkan semua pihak dalam sidang Paripuraa

ini untuk menghonnati semua Proses penjadualan yang tclah dirctapkan olch

Badan Musyawarah DPRD kabupaten Rembang; agar dapat disiplin waktq

disiplin adminstrasi dan disiplin kerja

Catatan kami ketiga adalah; kami berharap kepada Tuhan Yang Maha Kuasa agar

semua keinginan untuk membangun bimhasi yang tangguh dalam raPerda ini

dapat dilakukan secara tertib, sehingga mengfiasilkan SOTK yang mampu

menjawab pelayanan Pemkab tcrhadap masyaralcat.

Terakhir kalinya kami hanya bisa berusslE dan berdoa semoga Raperda ini bisa dibalus

dengan penuh Anggung jawab, cenm! him84 tcpat dan penuh kebati - hatian. Insya Alloh

kami retap optimis dengan wa.ktu yang Relatif singkat ini kalau di barengi niat yang iklas serta

kerja keras maka akan membuahkan hasil yang maksimal dan bermanfaat bagi Umat.

Wallahul muolllo iloo a'ouo mil lorlco

Wassalomu'alaikum Wn Wh

Rembang, 7 Mei2012

Pudii Srntosr. SP
Sekretaris

3.

FPKB DPRD

Kcnn



PEMANDANGAN UMUM
FRAKSI PD! PERJUANGAN

Terhadap,
Perubahan Atas Peraturan Daerah
Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008
Tentang Organisasidan Tata Keria Perangkat Daerah
Kabupaten Rembang

Dibacakan,
SUPRIHADI

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

O7 Mei 2012



i

FRAKSI PARTAI DEMOKRASI INDONESIA PERJUANGAN
DEWAN PERWAKII.AN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN RETIBANG

PANDANGAN UMUilI
FRAKSI PARTAI DEMOKRASI INDONESIA PERJUANGAN
DEWAN PERWAKIISN MKYAT DAEMH KABUPATEN REMBANG

TERHADAP
Rancangan Perubahan Atas Peraturan Daerah
Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008 Tentang Organisasi
dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang

Dibacakan Oleh : SUPRIHADI

Assal am u' al ai ku m waroh matu I lah i wabarokatu h
Salam sejahtera bagi Kta semua
MERDEKA.....!!!

Yang terhormat, Bupatidan Wakil Bupati Rembang
Yang terhormat, Pimpinan Beserta Anggota DPRD Rembang
Yang terhormat, Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang
Yang terhormat, Muspida Kabupaten Rembang
Yang terhormat, Ketua Pengadil;an Negeri Rembang
Yang terhormat, Ketua Pengadilan Agama Rembang
Yang terhormat, Staf Ahli, Asisten Bupati, Kabag dilingkungan Setda

Kabupaten Rembang
Yang terhormat, Kepala Dinas, Badan, Kantor dan Camat se-Kabupaten

Rembang
Para Tamu Undangan yang Berbahagia

Puji syukur kami panjatkan kehadirat lllahi Robbi yang telah memberikan
kesempatan, kemudahan dan kenikmatan hidup. Allah Yang Maha
Kuasa yang telah menganugerahkan berbagai berkah sehingga hari ini
kita mampu menyampaikan Pemandangan Umum Fraksi PDI
Perjuangan terkait Rancangan Perubahan Atas Peraturan Daerah
Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008 Tentang Organisasi dan
Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang dengan baik
sebagai wujud pemenuhan atas amanat konstitusional dengan tiada
suatu aral melintang apapun.



,/

Setelah membaca Pengantar Saudara Bupati tentang Raperda
dimaksud, maka perkenankanlah di forum yang terhormat ini kami
men;rampaikan hal-hal sebagai berikut :

LBagaimanakah perencanaan Kantor Lingkungan Hidup dalam
mempersiapkan struktur dan organisasinya terkait dengan regulasi
yang mengharuskan berbentuk badan.? Kami berpendapat bahwa
perubahan Perda tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat
Daerah Kabupaten Rembang ini sebaiknya dilakukan perubahan
secara menyeluruh terkait dengan kebutuhan yang benar-benar
dibutuhkan guna menyesuaikan regulasi yang ada. Hal ini disamping
untuk menepis kesan eksklusif Kantor Lingkungan Hidup juga guna
memenuhi azas perencanaan yang baik.

2.Menyikapi perubahan Perda ini, kami berpandangan bahwa, untung
masih ada celah konstitusional sehingga bisa dipergunakan untuk
melegalisasi guna memenuhi kebutuhan dalam mendukung kebijakan
daerah.

Hadirin Sidang Paripurna yang Kami illulyakan
Demikian Pemandangan Umum Fraksi PDI Perjuangan ini dibuat,
semoga ada guna dan manfaatnya, ada kurang lebihnya mohon maaf.

Bitlahi Taufiq wal Hidayah
Wassalamu alaikum wr. Wb.
MERDEKA.!!!

Rembang, 7 Mei 2012

FRAKSI
PDIPERJUANGAN

DPRD I(ABUPATEN REMBANG





FRAKSI PARTAIAMANAT NASIONAT DPRD IGBUPATEN REMBANG

PEMANDANGAN UMUM FRAKS!

TERHADAP

RAPERDA TENTANG PERUBAHAN PERDA NO. 12 TAHUN 2(x)8 TENTANG

ORGANISASI & TATA KERJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Dibacakan Oleh : MOH. IMAM ZARKASYI

Yang Terhormat,

Saudaraku pimpinan dan Anggota DpRD Kabupaten Rembang

Saudaraku Bupati dan Wakil Bupati Rembang.

Saudaraku Forum Koordinasi pimpinan Daerah Kabupaten Rembang

Saudaraku Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang-

. Saudaraku sekretaris DpRD, stafAhri Bupati, Asisten sekda, Kepala Badan, Kepala

Dinas, Kepala Kantor, Kepala Bagian dan Camat Lingkungan Pemerintah Kab. Rembang.

. Saudaraku Pimpinan Organisasi profesi, [5M dan hadirin yang berbahagia.

Ass oloomu'olaikum Wr.Wb.

syukur Alhamdulillah kita panjatkan kehadirat Allah swr atas limpahan Rahmat serta

Karunianya, sehingga pada hari ini kita dapat menyampaikan pemandangan Umum

Fraksi terhadap Raperda tentang perubahan perda No. 12 Tahun 2009 tentang

organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang dalam keadaan sehat.

Sholawat serta salam semoga senantiasa tercurahkan kepada uswotun hosonoh,

Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga dan para sahabat yang setia mengikuti

sunnahnya. Semoga kita termasuk di dalamnya. Aamin.



Saudaraku Pimpinan dan hadirin yang berbahagia,

Disamping sumber Daya Manusia, salah satu modal dasar pembangunan adalah sumber

Daya Alam. sumber oaya Alam dapat dikategorikan .sDA yang dapat diperbarui dan

tidak dapat diperbarui. Dengan batasan itu, maka konsep pembangunan yang

berkelanjutan harus memperhatikan "keterbatasan" sDA tersebut agar tidak rusak dan

dapat dimanfaatkan untuk kesejahteraan masyarakat dalam jangka panjang. sesuai

denBan tujuan yang telah ditetapkan Kementrian ungkungan Hidup arah pembangunan

berkelanjutan dengan penekanan pada ekonomi hiJau (green economy) untuk

"menahan laju kemerosotan daya tampung, daya dukung dan kelangkaan sumberdaya

alam, serta mengatasi bencana lingkungan".

Melihat keprihatinan yang berkembang akhir-akhir ini tentang pencemaran lingkungan,

baik itu di darat, air afau udara, kami dari Fraki parfai Amanat Nasional melihat

pentingnya isu lingkungan untuk selalu melekat dalam setiap pengambilan keputusan

pembangunan. Keputusan untuk merubah Organisasi dan Tata Kerja dari Kantor

menjadi Badan Lingkungan Hidup mendesak untuk segera dilakukan dengan catatan :

1. Badan ini (meskipun bagian dari birokrasi pemerintahan) harus bersikap

independen dan tidak lepas dari kaidah-kaidah intelektual dalam memberikan

penilaian tentang dampak lingkungan.

2. Pembentukan Badan Lingkungan Hidup, tidak dalam rangka memperpendek

jalur birokrasi atau menghindari penilaian dari instansi yang lebih tinggi.

3. Mengintat pentingnya Badan Lingkungan Hidup ini, maka diperlukan dukungan

sarana dan prasarana yang memadai serta sumber daya manusia yang mumpuni

dalam menjalankan tutas dan fungsinya dengan optimal.



l//
4. Perlu dirumuskan pula sasaran dan prioritas kegiatan terukur yang didukung

dengan regulai-regulasi yang kuat.

Saudaraku Pimpinan sidang dan hadirin yang kami muliakan,

Pembangunan terkadang tidak identik dengan pertumbuhan ekonomi semata. Rencana

masuknya industri-industri besar di Kabupaten Rembang harus senantiasa dikawal

dentan kajian-kajian teknis Lingkungan Hidup. Tentunya klta tidak mengharapkan

dengan masuknya industri-industri tersebut justru akan merugikan anak cucu kita,

Demikianlah pemandangan umum dari Fraksi partai Amanat l{asional, semoga kita

punya cukup waktu untuk membahas Raperda ini dan dapat menghasilkan satu produk

hokum yang bermanfuat bagi kesejahteraan masyarakat. Aamin.

Billohi toutiq wol hidayoh.

W osso loo m u' olai ku m W o ro h m otu I lo hl Waba rokotu h.

Rembang, 7 Mei2Ol2

FRAKSI PARTAIAMANAT NASIONAL DPRD KAB. REMBANG

Ketua

--e.\)4.f

Sekretaris

MOH. IMAM ZARKASIJIHAD ASIA PUSTAKAWAN,



FRAKSI BINTANG KEADILAN

d DPRD I(ABUPATEN REMBANG

PEMANDANGAN UMUM
FRAKSI BTNTANG KEADILAN DPRD KABUPATEN REMBANG

TERHADAP
RAPERDA PERUBAHAN PERDA NOMOR 12 TAHUN 2OO8 TENTANG

ORGANISASI DAN TATA KERIA PERANGKAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Kamis,7 Mei 2012

Dibacakan oleh : DHIAN RAHWENI DEWI, SE

d--JluF--ll.!lllfu-J

ASSALAMU'ALAIKUM WR.WB

Yang kami hormati saudara BUPATI dan WAKIL BUPATI beserta

jajarannya

Yang kami hormati Pimpinan DPRD beserta seluruh snggota

Yang kami hormati jajaran Muspida dan semua undangan yang kami

mulyakan, dan Seturuh Masyarakat Rembang yang kami banggakan

Mengawali penyampaian pemandangan Umurn Fraksi Bintang Keadilan

terhadap Raperda Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008 ini, kami tiada

lupamengajakkitasemuaSenantiassbersyukurkepadaAllohSWTatas

segala limpahan nikmat dan karuniaNya sehingga sampai saat ini

kebersamaan semua jajaran eksekutif dan DPRD dalam melaksanakan tugas

pengaMian kepada seluruh masyarakat Rembang bisa berjalan dengan baik.

Sholawat dan mlam semoga selatu tercurah kegada Baginda Nabi

Muhammad SAW , dan kepada segenap kaum yang senantiasa

menjadikannya teladan dalam kehidupan.



/' Pada kesempatan yang baik ini pula kami mengucapkan kepada seluruh

bangsa Indonesia , khususnya keluarga besar Pendidikan yang baru saja

memperingati Pendidikan Nasional , semoga kwalitas dan proporsionalitas

Pendidikan semakin meningkat.

Hadirin sidang paripurna yang kami hormati

Mensikapi Rencana Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Organisasi dan '[ata kerja Perngkat Daerah Kabupaten Rembang yang

diajukan secara mendadak diluar agenda Prolegda yang telah disepakatl

FBK Menyampaikan Pemandangan Umum sebagai berikut :

t. Pada Hakekatrya FBK sepakat bahkan pemah mengusulkao agar

perda SOTK dilakukan perubahan .

2. Menurut hemat kami perubahan atas Perda No 12 Tahun 2fi)8

t€,rsebut seyoryanya dilakukan lebih Komprehansif sehingp akan

dihasilkan PERDA yang lebih berkwatias.

3. Tertradap Raperda yang telah diajukan terkait dengan alokasi

waktu kami belum dapat menyampaikan pemandangan umum

lebih jauh akan tetapi kami akan secara serius mencermati setiap

pernbahas?n yan g dihkukan.

Demikian Pemandangan Umum ini kami sampaikan s€moga

bermanfaat.

WASSALAMU'ALAIKUM WR'WB

Rcobang' 7 Mci 2012

FRAKSI BINT





RISALAH

: 
RAPAT PARIPURNA DPRD ( III ) KABUPATEN REMBANG

. TENTANG

MEMBAHAS RAPERDA PERUBAHAN PERDA NOMOR 12
TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN TATA KERJA

PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Hari
Tanggal

Waktu

Tempat

SENIN
14I^IIEI2012

Pkl. 10.00 wtB.

Gedung DPRD Kabupaten Rembang

I. JENIS RAPAT Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Rembang

II. SIFAT RAPAT

III. ACARA RAPAT

l. Pembukaan;

Terbuka

2. Penyampaian Jawaban Bupati atas Pemandangan Umum Fraksi
terhadap Raperda tentang Penrbahan Atas Peraturan Daerah
Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

3. Pengesahan Keanggotaan Panitia Khusus;
4. Pengesahan Kepemimpinan Panitia Khusus;
5. Penutupan.

IV. PIMPINAN RAPAT

l. Nama : IT.H.SUNARTO

2. Iabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARIS RAPAT

l. Nama : Drs. ACHMAD MUALIF

2. labalan : SekreAris DPRD Kabuparen Rembang



VI. JUMLAH ANGGOTA

I. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

vIL ANGGOTA YANG HADIR

I. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

VIII. ANGGOTA YANG TIDAK HADIR

l. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: 8 orang

: I orang

:7 orang

:7 orang

: 5 orang

:5 orang

: 5 orang

:45 orang

:6 orang

: E orang

:4 orang

: 5 orang

: 5 orang

:3 orang

: 5 orang

: 36 orang

:2 orang

: - orang

:3 orang

:2 orang

: - orang

:2 orang

: - orang

Jumlah : 9 orang



LAGU INDONESIA RAYA

Asalamu'alaikum Wr. Wb.

Yang terhormat . Bupati dan Wakil Bupati Rembang;

Yang saya hormati Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah
Kabupaten Rembang, Ketua Pengadilan
Agama Rembang dan Ketua Pengadilan Negeri
Rembang;

Yang saya hormati Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
Rembang;

Yang saya hormati Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten
Sekretaris Daerah dan Kepala Bagian
Sekrataiat Daerah Kabupalen Rernbang

Yang saya hormati Selcretaris DPRD, Kepala Badan, Dinas,
Kantor dan Camat se Kabupaten Rembang

Yang saya hormati Ketua KPUD, Pimpinan Partai Politih Ormas,
LSM, para warta\ilan serta hadirin yang
berbatragia.

Sebagai insan yang beriman dan bertaqwa kepada Tuhan Yang

Maha Esa , tidak henti-hentinya kita memanjatkan puji syukur

kehadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa atas limpahan

Rahmat dan Hidayah-Nya, sehingga pada pagi hari ini, kita masih

diberi kesempatan untuk mengikuti Rapat Paripurna DPRD

Kabupaten Rembang dalam membahas Rancangan Peraturan

Daerah tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun

2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang dalam keadaan sehat wal afiat tak kurang suatu apa.

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Sebelum acara Rapat Paripurna kita lanjutkan terlebih dahulu

saya sampaikan selamat datang kembali kepada para anggota DPRD

yang tergabung dalam Komisi A dan B yang telah mengikuti



bimbingan teknis di Semarang selama I minggu, yang pada

gilirannya nanti akan diikuti pula oleh Komisi C dan D. Bimbingan

teknis bagi anggota DPRD adalah sangat penting dalam rangka

peningkatan sumber daya manusia serta menambah ilmu dan

wawasan sesuai dengan bidang tugas masing-masing komisi, karena

permasalahan dan perubahan situasi justru semakin kompleks

sehingga didalam mensikapi serta mengambil kebijakan strategis

untuk peningkatan kesejahteraan masyarakat perlu pemikiran yang

strategis pula sesuai dengan peraturan perundangan yang berlaku.

Untuk itulah secara periodik anggota DPRD diberi kesempatan untuk

mendapatkan bimbingan teknis sesuai dengan situasi yaurtg

berkembang yang dilaksanakan oleh penyelenggara dan tentor yang

kredibel dan ahli dibidangrrya.

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Mengawali Rapat Paripurna III (ketiga) ini perkenankanlah

saya sampaikan beberapa hal terkait dengan Raperda yang diusulkan

oleh Sdr. Bupati Rembang.

Berkenaan dengan Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah

Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang yang telah ditanggapi oleh Fraksi-fraksi

sebagaimana disampaikan dalam Pemandangan Umum Fraksi-

fraksi pada Rapat Paripurna DPRD yang kedua tanggal 7 Mei 2012

yang lalu, maka pada dasarnya Raperda yang diusulkan tersebut

merupakan pemikiran-pemikiran yang terfokus pada sektor

kelembagaan atau organisasi yang membidangi lingkungan hidup.

Sebagaimana telah diuraikan oleh Sdr. Bupati bahwa dalam rangka

menangkap peluang masuknya investor yang ingin menanamkan

investasinya di Kabupaten Rembang sesuai dengan potensi yang ada



di Kabupaten Rembang ini maka perlu dibarengi dengan kemudahan

dibidang perijinan. Namun demikian bahwa pembangunan yang

dilaksanakan haruslah selalu berwawasan lingkungan, sementara itu

dengan meningkatnya investasi dan kegiatan ekonomi di Kabupaten

Rembang mengakibatkan meningkat pula eksploitasi sumber daya

alam yang akibatnya sangat berpotensi meningkat pula kerusakan

lingkungan hidup disekitar kegiatan eksploitasi. Sehingga dengan

demikian tidak berlebihanlah jika wewenang organisasi yang

menangani kelestarian atau pengawasan lingkungan hidup ini lebih

ditingkatkan, yang salah satunya adalah peningkatan kelembagaan

yang semula Kantor ( eselon III ) menjadi Badan ( eselon ll ).

Dengan demikian segala perihal yang menyangkut baik perijinan

AMDAL maupun pengawasan dilapangan termasuk pemberian sanksi

dapat ditangani oleh tingkat kabupaten sesuai dengan kewenangan

otonomi daerah.

Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati.

Perlu saya sampaikan pula di sini bahwa dalam acara Rapat

Paripurna hari ini di samping acara utamanya adalatr uPenyampaian

Jsntoboa Bupati ott s Paflondmgon Umam Froksi " juga

ada beberapa acara pengambilan keputusan yang berhubungan dengan

pengesahan keanggotaan dan kepemimpinan Panitia Khusus yang

akan membahas Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah

Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tala Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang.

Dengan demikian maka sebelum memasuki acara pokok dalam RaPat

Paripurna hari ini, terlebih dahulu akan saya sampaikan susunan acara

secara lengkap sebagai berikut :



Pembukaan;
Penyampaian Jawaban Bupati atas Pemandangan Umum Fraksi
terhadap Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daeratr
Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;
Pengesahan Keanggotaan Panitia Khusus;
Pengesahan Kepemimpinan Panitia Khusus;
Penutupan.

Peserta Rapat dan hadirin yang berbahagia.

Sebagaimana ketentuan pernenuhan kuorum Rapat Paripurna I

(pertama) dan II (kedua) pada tanggal 7 Mei 2012 yang lalu yang

harus dihadiri sekurang-kurangnya oleh 2J3 (&n Wr aga) dari

jumlah anggota DPRD, maka ketentuan tersebut juga berlaku untuk

Rapat Paripurna III (ketiga) tanggal 14 Mei 20l2baiini.
Menunrt catatan yang saya terima dari Sekretariat DPRD,

bahwa jumlah anggota DPRD Kabupaten Rembang sejumlah 45

orang yang hadir secara fisik dan menandatangani daftar hadir pada

Rapat Paripurna DPRD hari ini adalah sebanyak 36 orang yang

berarti telah memenuhi kuorum. Maka Rapat dapat kita mulai.

Selanjutnya dengan membaca "Bismillohinohmaonirrohim"

tepat pukul I 1.45 WIB Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Remhang

hari ini saya nyatakan dibuka dan terbuka untuk umum.

( Kauk palu 3 *ali ),

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Marilah kita masuki acara yang kedua, yaitu Jawaban Bupati

Rembang atas Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi.

l.
)

3.
4.
5.

6



Kepada Saudara Bupati dipersilakan.

FRAKSI-FRAKSI DPRD KABUPATEN REMBANG :=:

( H. Moch Salim Bupati Rembang teks Terlompir)

Terima kasih saya sampaikan

menyampaikan Jawaban atas

DPRD.

kepada Saudara Bupati yang telah

Pemandangan Umum Fraksi-Fraksi

Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Marilah kita lanjutkan acara berikutnya yaitu Pengesahan

Keanggotaan Panitia Khusus yang akan dipercaya untuk membahas

Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun

2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang yang telah diusulkan pembahasannya ke DPRD Kabupaten

Rembang.

Sesuai dengan hasil Rapat Badan Musyawarah tanggal 30 April

2012 dan Rapat Pimpinan DPRD dan Pimpinan Fraksi DPRD

Kabupaten Rembang tanggal 7 Mei 2012 dan tanggal 14 Mei 2012

pagi tadi, bahwa dalam pembahasan Raperda tentang Perubahan Atas

Peraturan Daerah Nomor 12 Tatrun 2008 tentang Organisasi dan Tata

Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang akan dibentuk I (satu)

Panitia Khusus yang anggotanya sejumlah 18 orang, terdiri dari

Komisi yang membidangi kelembagaan ( Komisi A) ditambah dengan

anggota lain atas usul fraksi. Adapun komposisi keanggotaan Panitia

Khusus (Pansus) tersebut sebagai berikut :



Adapun nama-nama calon anggota Panitia Khusus sesuai

dengan usulan masing-masing fraksi sebagaimana tertuang dalam

Rancangan Keputusan Dewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten

Rembang Nomor. . ...Tahun 2012 tentang Pembentukan Keanggotaan

Panitia Khusus DPRD Kabupaten Rembang Dalam Membahas

Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang tentang Perubahan

Atas Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 200g

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang, yang fotocopynya telah berada di tangan Saudara Anggota

DPRD Kabupaten Rembang semuanya, maka sebelum disahkan

dengan Surat Keputusan DPRD Kabupaten Rembang, perlu

dimintakan persetujuan terlebih dahulu kepada para Anggota DPRD

dalam Rapat Paripurna hari'ini. Untuk itu saya tawarkan kepada

Saudara Anggota DPRD Kabupaten Rembang yang terhormat :

" Apakah Calon Anggota Panitia Khusus pembahos Raperda

tentang Perubahan Atas Peraturan Daeroh Nomor t2 Tahun 2lXN

tentong Organisasi dan Tota Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

NO FRAKSI
JUMLAH ANGGOTA

Anggota

Komisi A

Anggota

lain

Jurnlah

Anggota

I FraksiDemokrat 2 I 3

2 Fraksi Partai Golkar 2 I 3

3 Fraksi Persatuan Pembangunan I 2 3

4 FraksiPKB 2 I J

5 Fraksi PDIP I I 2

6 Fraksi Amanat Nasional I I 2

7 Fraksi Bintang Keadilan I 2

Jumlah l0 8 l8



Rembang tohun 2012 sebagaimona tercantum dalam Rancangan

Kepatusan DPRD tercebut dapat disetujui ? "
SETUJUUUU!!!

( dok....... )

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Sehubungan dengan telah disetujuinya anggota Panitia Khusus

Pembahas Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor

12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang Tahun 2012 dalam Rapat Paripurna ini, maka

selanjutnya perlu dipilih pimpinan Panitia Khusus yang terdiri dari

seorang Ketua dan seorang Wakil Ketua. Adapun Pimpinan pansus

dipilih dari dan oleh anggota Panitia Khusus itu sendiri.

Untuk keperluan tersebut maka saya berikan kesempatan kepada para

anggota Panitia Khusus untuk melaksanakan pemilihan pimpinan

Pansus di Ruang Komisi A. Dengan demikian Rapat Paripurna saya

skors selama l0 menit dan akan saya buka kembali setelah selesainya

acara pemilihan pimpinan Panitia Khusus.

( Dolc....dok....dok.....)

-,ICARA 
PEM I LIHAN PIMPINAN PANSTJS:

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Sehubungan dengan acara pemilihan pimpinan Pansus telah

selesai maka skors saya cabut dan tepat pukul 12.00 WIB Rapat

Paripurna saya buka kembali.

( Ketuk palu 3 kali )



Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Kita lanjutkan Rapat Paripurna ini yang telah memasuki acara

keempat, yaitu Pengesahan Kepemimpinan Panitia Khusus.

Berdasarkan hasil pemilihan Ketua dan Wakil Ketua Panitia Khusus

Pembahas Raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor

12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang Tahun 2012 yang baru saja selesai dan telah

dilaporkan kepada saya maka saya umumkan disini hasil pemilihan

tersebut sebagai berikut :

: Sdr. Ridwan, SH

: Sdr. HM. Noor Hasan,SH

INTERUPSI:

GATOT PAERAN ( FraksiPartai Golkar ):
Mohon Nama - Nama Pimpinan dan Keanggotaan Pansus
dibacakan secara lengkap.

. Jawaban Pimpinan Rapat:
- Bisa diterima.

Selanjutnya sebelum susunan Pimpinan dan Anggota panitia

Khusus disahkan dengan Surat Keputusan DPRD Kabupaten

Rembang maka terlebih dahulu saya mintakan persetujuan kepada

seluruh anggota DPRD Kabupaten Rembang :
uApakah Ketua dan ll/akil Ketua Panitia Khusus yang telah

terpilih dapat disetujui ?"

( Ketuk Palu I kali )
Peserta Rapat dan hadirin yang terhormat.

Ketua Pansus

Wakil Ketua Pansus

l0



Agenda pokok dalam Rapat Paripurna hari ini telah terbahas dan

terselesaikan sesuai dengan yang kita rencanakan, namun perlu saya

sampaikan di sini bahwa sehubungan dengan jawaban Bupati

terhadap Pemandangan Fraksi-fraksi yang secara teknis belum dapat

dijabarkan secara rinci, maka dipersilahkan Panitia Khusus dapat

minta penjelasan pada Instansi terkait sesuai dengan bidangnya atau

pada Tim Penyusun Raperda guna mengetahui lebih jauh eksistensi

Raperda tersebut pada rapat-rapat Pansus DPRD dengan SKPD yang

telah dijadwalkan mulai siang nanti sampai dengan hari Selasa besok.

Selanjutnya atas nama Pimpinan DPRD saya ucapkan selamat bekerja

dan mengharap agar proses pernbahasan nanti dapat menyelaraskan

antara prioritas kebutuhan pembangunan yang direncanakan oleh

pihak pemerintah, termasuk pelayanan dan pengaturan perijinan

eksploitasi sumber daya yang ada di Kabupaten Rembang dengan

kepentingan masyarakat dan kelestarian lingkungan hidup sehingga

dapat mencapai titik yang efektif dan efisien, selaras, sepaham dan

dapat diterima semua pihak.

Rapat Dewan dan Hadirin yang berbahagia.

Agenda berikutnya adalah rapat-rapat Pansus dengan instansi

terkait yang akan dimulai hari ini tanggal 14 Mei 2012 sampai

dengan tanggal 15 Mei 2012. Untuk itu agar rekan-rekan Pansus

menyesuaikan jadwal yang telah ditentukan yang kemudian hasilnya

dilaporkan pada rapat Paripurna DPRD lV (keempat) atau terakhir

pada hari Rabu tanggal l6 Mei 2012 yangakan datang.

Demikianlah acara Rapat Paripurna llt (ketiga) hari ini telah

kita lalui dengan seksama tanpa suatu aral yang berarti dan akhirnya

ll



terima kasih atas perhatian dan kehadiranny4 dan mohon maaf segala

kekurangannya. Dengan mengucap oAlhamdulillahirobbil'alamin o

tepat pukul 12.10 WIB Rapat Paripurna DPRD hari ini saya

nyatakan ditutup.

( Ketuk palu 3 kali )

Wassalaamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

lc
V't
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6'
Efi

Pembina Muda
198803 1 011
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LAMPIRAN : RISALAH RAPAT PARIPURNA ( III ) DPRD
KABUPATEN REMBANG TENTANG MEMBAHAS
RAPERDA PERI]BAHAN PERDA NOMOR 12

TAHUN 2OOE TENTANG ORGANISASI DAN TATA
KERJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN
REMBANG.

LAMPIRAN I

LAMPIRAN II :

LAMPIRAN III :

LAMPIRAN IV :

LAMPIRAN V I

Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD,
Forum koordinasi Pimpinan Daerah dan SKPD
Se Kabupaten Rembang;

Jawaban Bupati atas Pemandangan Umum
Fraksi - Fraksi terhadap Raperda tentang
Perubahan Atas Perda Nomor 12 tahun 2008
tentffitg Organisasi dan TaIz Kerja Perang&ar
Daerah Kabupaten Rembang ;

Rancangan Keputusan DPRD Kab. Rembang
tentang Pembentukan Keanggotaan Panitia
Khusus DPRD dalam membahas Raperda
tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12 tahun
2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ;

Berita Acara Pemilihan Ketua dan Wakil Ketua
Panitia Khusus DPRD Kab. Rembang dalam
membahas Raperda tentang Perubahan Atas
Perda Nomor 12 tahun 2008 tentang Organisasi
dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten
Rembang;

Keputusan DPRD Kab. Rembang Nomor l0
Tahun 2012 tentang Pembentukan Pimpinan
dan Keanggotaan Panitia Khusus DPRD dalam
membahas Raperda tentang Perubahan Atas
Perda Nomor 12 tahun 2008 tentang Organisasi
dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten
Rembang.

l3
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JAWABAN BUPATI REMBANG ATAS

PEMANDANGAN UMUM

FRAKSI-FRAKSI DPRD KABUPATEN REMBANG

TERHADAP RANCANGAN PERA.TTIRAN DAERAH

TENTANG PERUBAHAN PERATURAN DAERAH

NOMOR 12 TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI

DAN TATA KERJA PERANGKAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Senin, 14Mei2012

Assal am u al aikum w a rah m atu ltch i vvabarckatuh'

Yang terhc:'mat:

- Pir.npina;: dan seluruh Anggota Dev"an

Pervrakilan Rakyat Daerah Kabupaieil Rembang:

- Rekan-i'ekan Forurn KooiCinasi Pirtpinan

Dae;'ah, K.etua Pengauilan Agama Rembang dan

Ketua Pengadilan Negeri Rembang;



- Sekretaris Daerah, Staf Ahli Bupati, Asisten

Sekretaris Daerah dan.Kepala Bagian Sekretariat

Daerah Kabupaten Rembang;

- Sekretaris DPRD, Kepala Badan, Kepala Dinas

dan Kepala Kantor se'Kabupaten Rembang;

- Camat se-Kabupaten Rembang; serta

- Para hadirin sekalian yang berbahagia.

Segala puji hanya milik dan bagi Allah

SWT, Tuhan seru sekalian alam, yang memberikan

kekuatan, petunjuk dan bimbingan kepada kita

untuk senantiasa mengabdi kepada-Nya, khususnya

dalam mengelola dan membangun Kabupaten

Rembang.

Saudara Pimpinan dan Anggota DPRD,

serta hadirin yang saya hormati;

Kami sampaikan terima kasih kepada

selrrruh Anggota DPRD Kabupaten Rembang atas

perhatian yang telah diberikan terhadap pengajuan

raperda tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah

Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008



tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang melalui pemanddngan

umum masing-masing fraksi.

Berkenaan dengan pertanyaan, pendapat

dan catatan yang diajukan dalam Pemandangan

Umum Fraksi-fraksi DPRD Kabupaten Rembang,

berikut kami sampaikan jawaban dan/atau klarifikasi

pada penjelasan berikut .

Menanggapi pertanyaan, pendapat dan

catatan dari Fraksi PPP, Fraksi PAN dan Fraksi

PDIP berkaitan dengan persiapan sarana dan

prasarana, regulasi, personil serta struktur

organisasi, dapat Kami sampaikan bahwa seluruh

kebutuhan pembentukan Badan Lingkungan Hidup

telah disiapkan. Pembentukan Badan Lingkungan

Hidup berangkat dari Kantor Lingkungan Hidup

yang telah memiliki sarana dan prasarana serta

personil (sumber daya manusia) yang cukup.

Beberapa personil Kantor Lingkungan Hidup

memiliki kualifikasi pendidikan Sarjana Teknik



I
I

l' Lingkungan, lndustri, Kimia , dan sertifikasi

kompetensi di bidang lingkunl'an. Perlu Kami

sampaikan bahwa seiring der gan penyusunan

Raperda tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12

Tahun 2008, Kami telah menyiapkan rancangan

Peraturair Bupati tentang Penjab; rran Tugas Pckok

dan Fungsi sebagai tindak lanjut dari Raperda ini

apabiia telah ciitetaPkan.

Berkaitan dengan usulan FBK, FPKB dan

FPDIP agar perubahan Pei'da Nomor '12 Tahun

2008 clilakukan secara komprehensif, Kami

mendukung maksuci tersebut. Namun perlu

drketairui bahwa berdasarkan Surat Menteri Dalanr

Negeri l.lomcr 061i1259/SJ pertangga! 7 Aprii2Cl1

mengamanaikan bahrva pei'ubahait struktur

organisasi Der-a,:gkat daerah tioak boleh dilakukan

secai'a .rnenyelrtruir. rnenunggu hasil i'evisi undang-

Undang l'lomor 32 Tahun zOU tentang

Pei'nerintahan Daerah sebagainnana telah beberapa

kali diubah terakhir dengan Undang-Undang Nomor



12 Tahun 2008 tentang Perubahan Kedua Atas

Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang

Pemerintahan Daerah yang sangat terkait Cengan

Peraturan Pemerintah Nomor 41 Tahun 2OA7

tentang OrganisasiPerangkat Daerah. Hal ini berarti

bahwa perubahan Perda Nomor 'i2 Tahun 2008

belum mungkin dilakukan secara komprehensif,

sehingga perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2OOB

dilakukan berdasarkan pada hasil evaluasi kinerja

perangkat daerah dan penyelenggraan

pemerintahan daerah.

Melalui kesempatan irri Kami juga perlu

menegaskan bahwa seluruh kebijakan Pemeriniah

Kabupaten Rembang disusun sesuai dengan asas-

asas umum penrerintahan, baik substansi nraupun

pi'osedui. Berkaitan denEan c,atatan Fraksi PAN

y'1ng rrenyatakarr bahwa daiam i-nernberika;r

penilaian tentang dampak lingkungan Badan

Lingkungan Hidup harus bersikap inCepencien dan



tidak lepas dari kaidah intelektual, merupakan hal

yang tentu harus dilaksanakan'

Atas dukungan dan saran dari Fraksi

Demokrat, Fraksi Golkar datt Fraksi PPP Kami

sampaikan terima kasih dan ak'an menjadi pedoman

dalam pembentukan Badan Lingkungan Hidup

Kabupaten Rembang.

Demikian beberapa hai yang periu kami

klarifikasi dan tanggapi atas Pandangan Umum

Fraksi-fraksi DPRD Kabupaten Rembang terhadap

pengajuan raperda tentang Perubahan Atas

Peraturan Daerah Kabupaten Rernbang Nomor 12

Tahun 2008 tentang Crganisasi dan Tata Kerja

Parangkat Daerah Kabupaten Rembang'

Selanjutnya untuk ,letaii materi raperda tei'sebut

cia5ret rJiiakukan pada saat pembahasan di :'apat

panitia khusus.

Semoga Allah SWT senantiasa

rnemberikan perlintJungan, petuniuk dan birnbingan

kepada kita semua dalam melaksanakan tugas dan



a

a

keurajiban sesuai dengan amanah yang kita

sandan!.

Amin, ya Rob0o/'alamii.

Sekian, terima kasih.

Wegsp, I am u d aku m'w qa h matu lldt i w* a rclatu h.



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

.ll. l'. Diponegoro No. 88 Telp. (0295) 691194 Kode Pos 59212
REMBANG

RANCANGAN

KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

NOMOR TAHUN 2012

TENTANG

PEMBENTUKAN KEANGGOTAAN PANITIA KHUSUS DEWAN PERWAKILAN
RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG DAIAM MEMBA}I,AS

RANCANGAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG TENTANG
PERUBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG NOMOR

12 TAHUN 2OOB TENTANG ORGANISASI DAN TATA KERJA PERANGKAT

Menimbang

DAERAH KABUPATEN REMBANG

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
IGBUPATEN REMBANG,

: a. bahwa sesuai Pasal 87 ayat (3) huruf c Peraturan DPRD
Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 20t0 tentang Tata
Tertib DPRD Kabupaten Rembang, pembahasan terhadap
ranc€rngan peraturan daerah dilakukan oleh komisi,
gabungan komisi, atau panitia khusus ;

b. bahwa untuk memenuhi ketentuan sebagaimana huruf a
dan untuk efektivitas pembahasan terhadap rancangan
peraturan daerah dipandang perlu untuk membentuk panitia
khusus yang keanggotaannya ditetapkan dgngan
Keputusan Dewan Perwakilan Rakyat Oaerah Kabupaten
Rembang.

: 'l Undang-Undang Nomor 1 3 Tahun 1950 tentang
Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten dalam
Lingkungan Propinsi Jawa Tengah;

2. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang
Pemerintahan Daerah sebagaimana telah beberapa kali
diubah terakhir dengan Undang-undang Nomor 12 Tahun
2008 tentang Perubahan Kedua Atas Unclang-Undang
Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah;

3 Undang-Undang Nomor 27 Tahun 2009 Tentang Majelis
Permusyawaratan Rakyat, Dewan Perwakilan Rakyat,
Dewan Penvakilan Daerah dan Dewan Perwakilan Rakyat
Daerah;

4. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004 tentang
Kedudukan Protokoler dan Keuangan Pimpinan dan
Anggota Ddwan Perwakilan Rakyat Daerah yang t€lah
diubah beberapa kali terakhir dengan Peraturan
Pemerintah Nomor 21 Tahun 2007 tentang Perubahan
Ketiga atas Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004

Menglngat



I

telltang Kedudukan Protokoler dan Keuangan Pimpinan
dan Anggota Oewan Penrvakilan Rakyat Oaerah ;

5 Peraturan Pemerintah Nomcr 16 Tahun 2010 tentang
Pedoman Penyusunan Peraturan Dewan Perwakilan
Rakyat Daerah tentang Tata Tertib Dewan Peruakilan
Rakvat Daerah ;

li. Peraiuran Llewan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten
Rembang Nomor O't Tahun 20'10 tentang Tata Tertib
Dervan Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang .

I enrfrerhatiran : 1 Hasil rapat Badan Musyarvarah DPRD Kabupaten
Renrbang tanggal 30 APril 2012.

2. l-{asil rapat gabungan Pimpinan DPRD, dengan Pimpinan
Fraksi DPRD Kabupaten Rembang tanggal )

MEMUTUSKAN
Menelapkan :

PEAT.AMA : Memhentuk Panitia Khusus Dewan Penvakilan Rakyat Daerah

KabuPaten Rembang .

KEDU.\ N:iltra-nama keanggotaan Panitia Khusus sebagaimana dimaksud
clalam diktum PERTAMA tertuang dalam lampiran keputusan ini'

KETIGA : Panitia Khusus bertugas membahas Rancarrgan Peraturan
Llaerah Kat'upater Rembang tentang Perubahan Atas Peraturan - '
Da,arirh Kabupaten Rernbang Ncmor' 12 Tahun 2008 tentang
Clrganisasi dan Tata Keria Perangkai Daerah Kabupaten
ilembang.

KEEMI'AT . Ketua dan \l/akil Ketua Panitia Khusus dipilih dari dan oleh
ang!tota Panitia Khusus.

K::LIMA : Hltii keria Panitia Khusus disampaikan clelsm Rapat Paripurna
DPRD Kabuoaten Rembang.

KEE:,IAM : Segala biaya yang iinibul akibat adan.va Keputusarr ini dibebankan
pacl: Anggaran Pendapatan Can Belania Daerah Kabupaten
Rr.nibang.

KE'l'U.lUH : Keprtusa;r irrr nrulai bcrl3ku pada tanggal clitetaphan.

DitetaPl:an ch: R e m b a n g

Pada tanggal:

DE\^/AN FERWAKILAN MKYAT DAEMH
KABUPATEN REMBAI,IG

Ketua, 
?

IT.H.SUNARTO



Lampiran :

I.IAMA-NAMA T,EANGGOTAAN PANITIA KHUSUS
DPRD KA9TIPATEN REMBANG

KEDUDTJKAN KETERANGAN

Keputusan DPRD Kabupaten Rembang
Tanggal : Mei 2012
Nom(rr : Tahun 2012

t.
?.
3.
4.
5.
o.
7
8.
9.
10
fi
t2
l3
14
r5
'a rj
17
1tl

l-t. HAtiNo, s;E
EDi KAR'rOt\lo, sPd
i{t. l-llKl'lAH PU RNAI,IAIYATI
H.ISIViARI
GAT L]T I.,AERAN, SII MSi
DJOKO.SOESILC)
SA I)UI.LAH
Si..LIS'[YC U'E.TI ARIANI
(oDRtYAl-., sPd
M..\SNAW|, SPdi
PtJ.,i gAl{ [OSO, SP
Ht\I. tIOOR llASAN. SH
R|9\{/AN, Sl-,
SUPF.It{ADI
S/rl'lNlNGSll-l SE
SU}IARMAIN
DI{NN AAHWENIDEVVI, SE
cr. TIOCHMAD lSNA|Nl

ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOl'A
ANGG9TA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGO.I.A
ANGGOTA

DEWAt.i PERIA/AKILAN RAKYAT DAERAH
T.ABUPATEN REMBANG

Ketua, )

IT.H.SUNARTO



BERITA ACARA

PEMILIHAN KETUA DAN WAKIT KETUA PANITIA I(HUSUS DPRD

PEMBAHASAN

PERUBAHAN PERDA NOMOR 12 TAHUT{ 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN TATA

I(ERJA (OTK } PERANGKAT DAERAH KABUPATET{ REMBANG

NOMOR : 77o /331 I 2oL2

Pada hari ini Senin Tanggal Empat Belas Bulan Mei Tahun Dua Ribu Dua Belas telah

dilaksanakan Pemilihan Ketua dan Wakil Ketua Panitia Khusus Dewan Peruakilan Rakyat

Oaerah Kabupaten Rembang guna membahas Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Or8anisasi dan Tata Xer.la ( OTK ) Perangkat Daerah Kabupaten Rembang dengan hasil sebagai

berikut :

Demikian berita acara ini dibuat agar dapat dipergunakan sebagaimana mestinyd.

RembanS, 14 Mei 2012

Pimpinan Rapat

ftfrl. Mcaz,qALg/+.v - -c*

Rt O A,/A ry.



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Jl. P. Diponegoro No. 88 'l-clp. (0295) 691I94 Kode Pos 59212
REI\II}.{NG

KEPUTUSAN DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

NOMOR 10 TAHUN 2012

TENTANG

PEMBENTUKAN PIMPINAN DAN KEANGGOTAAN PANITIA KHUSUS DEWAN
PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBANG DALAM MEMBAHAS

MNCANGAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG TENTANG
PERUBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH 

'(ABUPATEN 
REMBANG NOMOR

12 TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN TATA KERJA PERANGIGT
DAERAH KABUPATEN REMBANG

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG,

Menimbang : a. bahwa sesuai pasal 87 ayat (3) huruf c peraturan DpRD
Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2O.10 tentang Tata
Tertib DPRD Kabupaten Rembang, pembahasan terhadap
rancangan peraturan daerah dilakukan oleh komisi,
gabungan komisi, atau panitia khusus ;

b. bahwa untuk memenuhi ketentuan sebagaimana huruf a
dan untuk efektivitas pembahasan terhaciap rancangan
peraturan daerah dipandang perlu untuk membentuk panitia
khusus yang keanggotaannya ditetapkan dengan
Keputusan Dewan penrrakilan Rakyat Daerah Kabupaten
Rembang.

Mengingat : L Undang-Undang Nomor 1 3 Tahun 1950 ,.entang

Pembentukan Daerah-daerah Kabupaten dalam
Lingkungan Propinsi Jawa Tengah;

2. Undang-Undang Nomor 32 Tahun 2004 tentang
Pemerintahan Daerah sebagaimana telah beberapa kali
diubah terakhir dengan Undang-undang Nomor 12 Tahun
2008 tentang Perubahan Kedua Atas UndanyUndang
Nomor 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan Daerah;

3. Undang-Undang Nomor 27 Tahun 2009 Tentang Majelis
Permusyawaratan Rakyat, Dewan peruvakilan Rakyat,
Dewan Penv'akilan Daerah dan Dewan penvakilan Raiyat
Daerah ;

4. Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004 tentang
Kedudukan Protokoler dan Keuangan pimpinan dan
Anggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah yang t€lah
diubah beber5pa kali terakhir dengan peraluran
Pemerintah Nomor 21 Tahun 2007 tentang perubahan
Ke-ttga atas Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2004



.//

2

tentang Kedudukan Protckoler dan (euangan Pimpinan

dan Ariggota Dewan Perwakilan Rakyat Daerah ;

Peraturan Pemerintah Nomor 16 Tahun 2010 tentang

Pedo,nan Penyust'nar Peraturarr Dervan Penrakilan
Raliyat Daerah tentang Tata Terti'J Dewan Pemrakilan
llaxyat Dae.ah ;

Peraluran Delvan Peruvakilan Rakyat Daerah Kabupaten

Rembang Nomor 01 Tahun 20't0 tentang Tata Te(ib
Dewan Perwal'.ilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang '

Hasjl rapat Badan Musyawarah DPRD iGbupaten
Rembang tanggal 30 APril 2012.

l-lasil raoat gabungan Pimpinan OPRD, dengan Pimpinan

Fraxsi DPRD Kabupaterr Rembang tanggal 14 Mei 20'12'

Hasil Rapat Paripurrra DPRD Kabupaten Rernbang tanggal

14 Mei 2012 tentang Penetaparl Panitia Khusus DPRD

Kabupaten Rembartg.

MEMUTiJSKAT'I

Nler,lbentuk Panitia Khustts Dewan Pervrakilan Rakyai Daerah

KaE'upaten Rembang .

Nama-nama Pinrpinan dan keanggotaan Panitia Khusus
seb'agaimana dimaksud dalam diktum PERTAMA tertuang dalam
lampiran keputusan ini.

Panitia Khusus bertugas membahas Rancangan Peraturan
Daerah Kabupaten Rembang tentang Perubahan Atas Peraturan
Daerah Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahun 2008 tentang
Organisasi dan Tata Kerja Perangl(a: Daerah Kabupaten
Rembang.

I'lasil kerja Panitia Khusus disampa;kan dalam Rapat Paripurna
DPRD Kabupaten Rembang.

Segala biaya yang limbul akibat adanya Keputusan ini dibebankan
pada Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Kabupaten
Rembang.
Keputusan ini mrrlai berlakr.r sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkarrrli. R e m b a n g
pada tanggal: 11 Mei 2012

P.AKYAT DAEPAHILAN
RETJIBANG

5

b.

lrenlpcrhatikan :

Menetapkan

TJERTAIiIA :

KE.DUA

KETIGA

KEEI\II'A :

KELIM/\

KEENAM

DEWAN P
N

ARTO



Lamoiian : Keputusan DPRD Kabupaten Rernbang
Tanggal : 14 Mei 2012
Ncmor : lD Tahrrn 2012

NAMA.-NAr',tA Plil'lPtNAN DAN KEANGGOTIATI PANITiA KHUSUS

DPRD KABUPI.TEN REMBAIIG

ri
t'
iNo. itt[_r_tllr.-.^....-,.

2.
3.

4.
(

--f---'l
KEDUDUKAN I KETERANGAN 1

lll
I xert,A I ,

I warul KETLT,\ I
1. I RiDW,qN, Sll

HM. NOOF] HIiSAN, SH

H. HI\RNO, SE
EDI /"qRTONO. SPC;

ii1 lilKlvlAl't PURNAM,CWATI
H. ISMARI
GATO] PAER,\N, SH, N4Si

DJOh.,O SOE.SILTJ
sA'r)ul-L^,ll
StJl-rSTYl-a WEI'I ARIANI
KODRIVAH, SPd
M. ASNAWi. SPdi
PUJISAN'IOSO, SF
SUPRIHADI
SAHNINGSIH. SE
SIJI(ARMAIN
DHIAN RAHWENI OEIVI, SE
dr. ROCI{MAD lSNAlNl

NAtvlA

6.
7.
8.
9.
10.
11

ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTN
ANGGOTA
ANGGOTT\
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGCTA
ANGGOTA i

ANGGOTA
ANGGOTP.
ANGGOTA
ANGGOTA
ANGGOTA

12
13
14
i5
16
17
16

OEU/AN PERWAKILAT"T RAKYAT DAERAH
TEN REMBANG

ARTO





RISALAH

RAPAT PARIPURNA DPRD { IV } KABUPATEN REMBANG

TENTANG

MEMBAHAS RAPERDA PERUBAHAN PERDA NOMOR 12TAHUN 2(x'8

TENTANG ORGANISASTDAN TATA KERJA PERANGIGT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Hari : RABU
Tanggal : 16 MEl2Ot2

Waktu : Pkl. 10.00 WlB.

Tempat : Gedung DPRD Kabupaten Rembang

l. JENIS RAPAT : Rapat Paripurna DPRD Kabupaten

Rembang

ll. SIFAT MPAT : Terbuka

III. ACARA RAPAT :

1. Pembukaan;

2. Laporan Panitia Khusus atas Hasil Pembahasan Raperda;

3. Pendapat Fraksiterhadap hasil pembahasan Raperda;

4. Persetujuan Penetapan Raperda tentang Perubahan Perda

Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;



5. Pendapat Akhir Bupati atas hasil Pembahasan Raperda tentang
Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

6. Penutupan.

IV.PIMPINAN RAPAT

1. Nama : lr. H. SUNARTO

2. Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Rembang

V. SEKRETARIS RAPAT

1. Nama : Drs. ACHMAD MUALIF

2. Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang

VI. JUMLAH ANGGOTA

1. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

Jumlah

VII. ANGGOT.,I YANG H.,\DIR

1. FraksiDemokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

5. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

8 orang

8 orang

7 orang

7 orang

5 orang

5 orang

5 orang

: 45 orang

: 7 orang

: 7 orang

: 7 orang

:5 orang

:3 orang

:5 orang

:3 orang

Jumlah :37 orang



VIII. ANGGOT.,\ }'ANG TID.,\K HADIR

1.. Fraksi Demokrat

2. Fraksi Golongan Karya

3. Fraksi Persatuan Pembangunan

4. Fraski Kebangkitan Bangsa

5. Fraksi PDI Perjuangan

6, Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: l orang

: l orang

: - oranS

: 2 orang

: 2 orang

: - oranS

: 2 orang

Jumlah : 8 orang

IX. JALANNYA RAPAT

l. PTMPINAN RAPAT : ( Ir. H. SUNARTO )

UGU INDONESIA RAYA

fualamu'alaikum Wr. Wb.
Yang terhormat Bupatidan Wakil Bupati Rembang;
Yang saya hormati Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah

Kabupaten Rembang, Ketua Pengadilan Agama

Rembang dan Ketua Pengadilan Negeri
Rembang;

Yang saya hormati Pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
Rembang;

Yang saya hormati Sekretaris Daerah, Staf Ahti Bupati, Asisten
Sekretaris Daerah dan Kepala Bagian Sekratariat
Daerah Kabupaten Rembang;

Yang saya hormati Sekretaris DPRD, Kepala Badan, Dinas, Kantor
dan Camat se Kabupaten Rembang

Yang saya hormati Ketua KPUD, Pimpinan Partai Politik, Ormas,
LSM, para wartawan serta hadirin yang

berbahagia.

Mengawali Rapat Paripurna hari ini, marilah terlebih dahulu kita

panjatkan puji syukur kepada Allah SWT, Tuhan Yang Maha Pemurah

yang telah memberi kita hidayah, ni'mah dan rahmah, sehingga kita

dapat melaksanakan tugas dengan penuh semangat, kesemuanya itu
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tidak lepas dari kekuasaan dan kemurahan Allah. Maka sebagai bangsa

yang beragama dan insan yang bertaqwa kepada Allah SWT tentu tidak

henti-hentinya memanjatkan do'a . semoga setiap aktifitas dan langkah

kita sehari-hari selalu dalam lindungan dan ridloNya, serta selalu

mendapatkan berkah dan bermanfaat. Amin.

Selanjutnya pada hari ini, dengan kekuasaan dan kemurahanNya pula,

kita dapat mengikuti Rapat Paripurna lV (keempat) DPRD Kabupaten

Rembang dalam acara pembahasan Rancangan Peraturan Daerah

tentang Perubahan Atas Peraturan Daerah Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang.

Rapat Dewan dan hadirin yang saya hormati

Sebelum acara Rapat Paripurna kita lanjutkan, maka akan saya

sampaikan beberapa hal yang menyangkut situasi dan dinamika

masyarakat lndonesia pada akhir-akhir ini antara lain sebagai berikut :

1. Tanggal 17 Mei 2012 besok pagi saudara-saudara kita umat Nasrani

akan memperingati hari Kenaikan lsa Al Masih, maka sebagai

bangsa yang hidup dalam Negara Kesatuan Republik lndonesia dan

bersemboyan Bhineka Tunggal lkha , harapan kita semoga

momentum yang baik ini selalu mengingatkan kepada kita akan

perlunya peningkatan keimanan dan solidaritas sesama warga

negara lndonesia, sehingga kerukunan antar umat beragama benar-

benar bisa menciptakan kedamaian di bumi tercinta ini.

2. Saat ini masyarakat lndonesia sedang tersita perhatiannya akibat

adanya kecelakaan pesawat' terbang Sukhoi asal Rusia yang sedang

melaksanakan Joy Flight (pamer terbang) di beberapa negara

termasuk lndonesia ini, yang ternyata menimbulkan musibah

sehingga menelan korban tewas yang tidak sedikit , baik warga

negara Rusia sendiri sebagai iwak pesawat maupun warga negara

lndonesia sebagai penumpang yang mengikuti uji terbang tersebut.

Untuk itu kami segenap pimpinan dan anggota DPRD Kabupaten
4



Rembang ikut prihatin atas terjadinya musibah yang teriadi, mudah-

mudahan para korban dalam musibah tersebut dapat diterima oleh

Allah SWT dan mendapatkan balasan sesuai dengan amal dan

perbuatan mereka masing-masing. Semoga musibah serupa tidak

terulang kembalidi kemudian hari,

Rapat Dewan dan hadirin yang berbahagia.

Mengawali Rapat Paripurna lV (keempat) ini perkenankanlah

saya sampaikan beberapa hal terkait dengan acara pelaksanaan Rapat

Paripurna hari ini. Bahwa sesuai dengan Rapat Badan Musyawarah

DPRD Kabupaten Rembang tanggl 30 April 2012 yang mengagendakan

penjadwalan pembahasan Raperda tentang Perubahan Atas Perda

Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah Kabupaten Rembang, maka dengan demikian dalam Rapat

Paripurna hari ini agenda utamanya adalah penetapan Raperda hasil

pembahasan Panitia Khusus yang dilaksanakan selama 2 (dua) hari,

mulai hari Senin tanggal 14 Mei 2012 setelah pelaksanaan Rapat

paripurna lll (ketiga) sampai dengan hari Selasa tanggal 15 Mei 2012

kemarin. Sehingga dengan demikian maka susunan acara dalam Rapat

Paripurna hari iniselengkapnya adalah sebagai berikut :

1.. Pembukaan;

2. Laporan Panitia Khusus atas Hasil Pembahasan Raperda;

3. Pendapat Fraksiterhadap hasil pembahasan Raperda;

4. Persetujuan Penetapan Raperda tentang Perubahan Perda

Nonror 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

5. Pendapat Akhir Bupati atas hasil Pembahasan Raperda
tentang Perubahan Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang
Organisasi dan Tata (erja Perangkat Daerah Kabupaten
Rembang;

6. Penutupan.
s



Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Sebagaimana ketentuan pemenuhan kuorum dalam Rapat

Paripurna I (pertama), ll (kedua) dan lll (ketiga) pada tanggal 7 dan t4
Mei 2072 yang lalu adalah dihadiri secara fisik dan ditandatangani
oleh 2/3 (dua pertiga) dari jumlah anglota DPRD, sebagaimana

tertuang dalam pasal 80 ayat (1) huruf b Peraturan Tata Tertib DPRD

Kabupaten Rembang Nomor 01 Tahun 2010, maka ketentuan tersebut
juga berlaku untuk Rapat Paripurna lV (keempat) hari ini.

Berdasarkan laporan dari Sekretariat DPRD Kabupaten Rembang

bahwa jumlah anggota DPRD Kabupaten Rembang sejumlah 45 orang,
yang hadir secara fisik dan telah menanda tangani daftar hadir adalah

sebanyak 37 orang anggota, maka berdasarkan ketentuan tersebut
diatas Rapat Paripurna hari ini telah memenuhi kuorum. Oleh sebab

itu rapat dapat kami mulai, dan dengan membaca

" Bismillahirrohmoonirrohiirn " tepat pukul 12.00 WtB Rapat Paripurna

DPRD Kabupaten Rembang hari inisaya nyatakan dibuka dan terbuka

untuk umum.

( Ketuk Palu 3 kali )

Peserta Rapat dan hadirin yang saya hormati.

Untuk selanjutnya marilah kita masuki acara yang kedua, yaitu

Laporan Panitia Khusus atas Hasil Pembahasan Raperda tentang

Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang Kepada Ketua

Panitia Khusus dipersilakan



====== == PEMBACAAN IAPORAN PANSUS PEMBAHAS TENTANb

PERIJBAHAN ATAS PERDA NOMOR 72 TAHUN 20di8 TENTANo

ORGANISASI DAN TATA KERIA PERANoKAT DAERAH KABUPATEN

REMBAITG --=====----

Terima kasih saya sampaikan kepada Saudara Ketua Panitia Khusus

yang telah menyampaikan Laporan Hasil Pembahasan Raperda yang

menjadi tanggung jawabnya.

Peserta Rapat dan hadirin yang berbahagia.

Memasuki acara yang ketiga, yaitu Penyampaian Pendapat Fraksi

atas Raperda tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang. Namun sebelum acara berlanjut , kami persilakan dari iuru

bicara masing-masing Fraksi untuk menunjukkan jari terlebih dahulu

agar pelaksanaan penyampaian Pendapat Fraksi dapat berjalan lebih

tertib.

1. Fraksi Demokrat : GUNASIH, SE

2. Fraksi Partai Golkar : DJOKO SOESILO

3. Fraksi Persatuan Pembangunan : KODRIYAH, SPd

4. Fraksi PKB

5. Fraksi PDI Perjuangan

6. Fraksi Amanat Nasional

7. Fraksi Bintang Keadilan

: MUH ASNAWI, SPdi

: RIDWAN, SH

: SUKARMAIN

: dr. ROCHMAD lSNAlNl

Kepada para juru bicara Fraksi, dimulai dari juru bicara Fraksi Demokrat

dipersilakan

L Fraksi Demokrat : GUNASIH, SE

- Membaca Teks Terlampir

2. Fraksi Partai Golkar : DJOKO SoESILO

- I\,tembaca Teks Terlampir

3. Fraksi Persatuan Pembangunan: KODRIYAH, SPd
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- Membaca Teks Terlampir

4. Fraksi PKB : MUH ASNAWI, SPdi

- Membaca Teks Terlampir
' 5. Fraksi PDI Perjuangan : RIDWAN, SH

Membaca Teks Terlampir

6. Fraksi Amanat Nasional : SUKARMAIN

- Il{embaca Teks Terlampir

7. Fraksi Bintang Keadilan : dr. ROCHMAD lSNAlNl

- Membaca Teks Terlampir

=========pfflYAMPAlAN PENDAPAT ffifil($l==========

Matrik Pendapat Fraksi

No FRAKSI S TS A

Fraksi Demokrat

2 Fraksi Partai Golkar

3 Fraksi Persatuan Pembangunan

4 Fraksi PKB

5 Fraksi PDI Perjuangan

6 FraksiAmanat Nasional

7 Fraksi Bintang Keadilan

KETERAI,|GAN:

S _ SETUJU TS: TIDAK SETUJU A = ABSTAIN

Terima kasih saya sampaikan kepada para Juru Bicara Fraksi yang telah
menyampaikan Pendapat Fraksinya.



Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat'

Marilah kita laniutkan dengan acara yanB keempat Yang

merupakan acara pokok dalam Rapat Paripurna hari ini, yaitu

Persetujuan Anggota DPRD Kabupaten Rembang terhadap Raperda

tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang

Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang yang

telah dibahas oleh Panitia Khusus DPRD Kabupaten Rembang

Mendengarkan pembacaan pendapat dari masing-masing fraksi

sebenarnya sudah dapat kita simpulkan apakah Raperda tentant

Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan

Tata Keria Perangkat Daerah Kabupaten Rembang tersebut dapat

disetujui menjadi Peraturan Daerah, ataukah ditolak, atau mungkin

disetujui dengan beberapa catatan. Namun sesuai dengan aturan maka

akan saya tawarkan kembali kepada seluruh anggota DPRD Kabupaten

Rembang untuk mengambil keputusan bahwa disetujui maupun

tidaknya Raperda yang telah dibahas oleh Panitia Khusus. Dengan

demikian saya tawarkan kepada saudara-saudara Anggota DPRD

Kabupaten Rembang yang telah mengikuti Rapat Paripurna hari ini:

"Apokah Raperdo tentong Perubohan Atos Perdo Nomor 72 Tohun

zUB tentong Organisosi dan Tato Kerio Perongkot Doemh

Kobupaten Rembang sebagoimono hasil pembahasan Pansus bisa di

setujui?"

===== 5 ETUIUUU =====

( Ketuk Polu 7 koli )

Terima kasih kepada para Anggota DPRD Kabupaten Rembang yang

telah memberikan persetujuan' terhadap Raperda tentang Perubahan

Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang untuk penjadi Peraturan

Daerah.



Rapat Dewan dan hadirin yang terhormat.

Demikian taditelah kita ketahui bersama bahwa Raperda tentang

Perubahan Atas Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang sebagaimana

dibahas oleh Panitia Khusus telah mendapat persetujuan dalam Rapat

Paripurna hari ini.

Selanjutnya kita menapak acara yang kelima, yaitu : " Pendapat

Akhir Bupati atas Pembahasan Raperda tentang Perubahan Atas

Perda Nomor 12 Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerfa

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang". Kepada hadirin kami mohon

untuk memperhatikan dan mencermati apa yang akan disampaikan

oleh Saudara Bupati.

Selan.iutnya kepada Saudara Bupati dipersilakan :

===PENDAPAT AKHIR BUPATI ATAS RAPERDATENTANG PERUBAHAN

ATAS PERDA NOMOR 72 TAHUN 2(NSTENTANG ORGANISASI DAN

TATA KENA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN fiffi/lBfi'frtQ ===

Terima kasih kepada Saudara Bupati yang telah menyampaikan

pendapatnya atas Raperda tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12

Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang. Semoga apa yang telah disampaikan Saudara

Bupati dapat digunakan sebagai acuan dalam pelaksanaan Peraturan

Daerah yang telah disetujui dalam Rapat Paripurna hari ini.

Peserta Rapat dan hadirin yang berbahagia.

Acara demi acara pada Rapat Paripurna lV (keempat) dalam

rangka Pembahasan Raperda tentang Perubahan Atas Perda Nomor 12

Tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Remban6 yang telah diusulkan oleh Pemerintah Kabupaten

Rembang, telah sampailah pada p_enghujung acara.

Kiranya tidak bijaksana apabila saya berpanjang kata. Untuk itu acara

Rapat Paripurna hari ini saya akhiri sampai disini, terima kasih atas



perhatian dan kehadirannya, dan mohon maaf segala kekurangannya

selama saya memimpin Rapat Paripurna hari ini. Dengan mengucap

'Nhomdulillohirobbil'olomin "tepat pukul 12.45 WlB Rapat Paripurna

DPRD hari ini saya nyatakan ditutup.

( Ketuk Palu 3 Krli )

Wassalaamu'alaikum Wr. Wb.

DEWAN PERWAKTTAN RAIflAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

SIT!1lA

Utama Muda
198803 I 011

11



LAMPIRAN : RISALAH RAPAT PARIPURNA { lV ) DPRD KABUPATETI BEMBANG

TENTANG MEMBAHAS RAPERDA PERUBAHAN PERDA NOMOR 12

TAHUN 2OO8 TEIVTANG ORGA'{ISASI DA'{ TATA KER'A

PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG.

IAMPIRAN I

LAMPIRAN II

LAMPIRAN III

LAMPIRAN IV

LAMPIRAN V

Daftar Hadir Pimpinan dan Anggota DPRD, Forum

koordinasi Pimpinan Daerah dan SKPD Se

Kabupaten Rembang;

Laporan Panitia Khusus Atas hasil Pembahasan

Raperda tentang Perubahan Perda Nomor 72

Tahun 2008 Tentang Organisasi Dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ;

Pendapat Fraksi terhadap Hasil Pembahasan

Raperda tentang Perubahan Perda Nomor t2
Tahun 2008 Tentang Organisasi Dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ;

Sambutan Bupati Rembang pada Rapat Paripurna

Persetujuan Raperda tentang Perubahan Perda

Nomor 12 Tahun 2008 Tentang Organisasi Dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang;

Keputusan DPRD Kabupaten Rembang Nomor 11

Tahun 2072 tentang Persetujuan Penetapan

Raperda tentang Perubahan Perda Nomor t2
Tahun 2008 Tentang Organisasi Dan Tata Kerja

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang'

t2
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DEWAN PLITWAKILAN RAKYAT DAERAH
I(AEUPATEN REMBANG

Jl. DiponeEoro l.Jt.r. 8B Tolp (0295) 691194 Kode Pos 59212
REMBANG

LiTPORAN

PANITIA I(HUSUS DPITD KABUPATEN REMBA,NG
TEI.ITANG

HASIL PEMBAHASAN PL:ltUBAH/.N PERDA I.lOlulOR 12 TAHUN 2008 IENTANG
ORGANISASI DAN TATA KERJA PERANGKAT OAERAH

KABLIPA'TEN REMBANG

A. DASAR:
Paritia Khusus DPtlD Kabupaten Rerrrbang ,litrantuk dan

melaksanakan tugas berdasarkan 1-r;16j2 ;

'l . Surat Bupati Rembang Nomor : 188.3/096-r/2012 tangg'.,| 16 Aoril 2012
perihal Pengiriman llaperda.

2. Peraturan DPRD Kabupaten Rcnrbarrg Nonror 01 'l'ahun 20'10 tentang Tata

Tertib DPRD Kabupien Remoani,

3. Keputusan DPRD Kabupatcrl Rembang l{omor 10 Tahun 2012 tentang

Pembentukan Pimpinan dan l(ci nggotaan Parlitia Khusr,rs DPIID Kabupaten

Rembang dalam membalias P.,'da Kabupaten Rembang tentalg Perubahan

atas Perda Kabupaterr RemL.;i:rr3 Nornor 12 'l-ahun 2008 tenlang Organisasi

dan Tata l'(erja Perangkat Dacrah Kabupaten Rembang, dengan st.lsunan

Keanggotaan Panitia Khusus sci)egai berikut:

- Ridwan, SH

- HM. Noor Hasan, SH

- ll. Harno, SE

- Edi Karlor.to, S.Pd

- Hj. Hikmah Putnarnawati

- H. lsmari

- Gatot Paeian, SH, M.Si

- Djoko Soesil<.r

- Sa'dullah
- S. Weti Ariani

- Kodriyah, S.Pd

- Muh. Asnawi, S.Pdi

- Puji Santoso, SP

- Suprihadi
- Sahningsih, SE

- Sukarmain

- dr. Rochmad lsnaini

- Dhian Rahweni Dewi, SE

Ketua

S/akil Ketua

Anggota

A.nggota

Anggota

Anggota

Anggota

Airggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota
Anggota

Anggota

Anggote

Anggota
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B. PELAKSANAAN PEMBAHASAN

Panitia l(husus sesuai jadwal Badan Musyawarah DPRD ntelalisanakan

pembahasarr sebagai berikut :

1. Rapat internal Panitia (husus pada tanggal 14 Mei 2012.

2. Rapat Parrrtia Khusus dengan SKPD terkait pada tanggal 15 Mei 2Q12.

C. HASIL PEMBAI.IASAN :

Dari pembahasan-pembahasan tersebut, Panitia Khusus nrerryepakati dan

menyimpulkan dengan penyemprJrnaan-penyempurnaan Raperda sebagai

berikut:
.:. Pada Pasal BB ayat (1) mengalarni perubahan dan penyemp:rnaan sehingga

berbunyi:

(1) Susunan Organisasi Badan Lingkungan Hiclup torclirr dari :

a. kePala badan:
lr. sekretariat, Yang membawahi:

1. srrb bagian Perencanaan ;

2. sub bagian keuangan ;

3. sub bagian umum dan kepegawaian.

c. bidang pengkajian dampak dan pengendaliatr pencorraran

lirrgkungan, Yang membawahi :

1. sub Sidang pengkajian dampak lingkungan

r. sub oidang pengendalian pencemaran lingkungatr

dbid.lngpengendaliankerusakanlingkunganrjankonservasisumber
daY'a al:rrn, Yang membawahi :

1 sub bidang pengendalian kerusakan lingkungart

2. suL' bidang konservasi sumber daya alatn

e. bioalrg penaalan hukum, pengernbangan kapasitas dan irlsttumen

lingkungan, Yarrg membawahi :

1. strb biiang Perlaatan hukum'

2. sub biclang pengembangan, peningkatan kapasilas dan

instrutmen lingkungan

f. UPTB;
g. kelonrpok jabatan [ungsional'

.}PadaBagarlorganisasiBacanLingkunganHidupKebr'rpatelrP.embang

mengalami pe:'ubanan dengan menyesuatk'an pada Pasai 88 Ayet 11)'

D. KES|MPULAN

DarihasilpcnlbahaSanRsperda,ParritiaKhr'.srtsD:-^RD}(alrupaten
RembangdaFa,.rnenerilnadan.merlTetu.iiriRancanganPel.aturartDaerahtersebul
diatssditetapkannrenjadiPeraturanDaerahderlganoerubahandatt
penyentpurnaan sesL'ai hasil Rapat Parltia Khusus'
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E. REKOMENDASI

'! Tuangan strulrtur organisasi Badan Lingkungan Hidrrp sebagaimana
tercantum calarn Pasal 88 telah pasti dan jelas akan tetapi larnpiran gagan
organisasi masih menimbulkan persepsi yang berbeda khususnya garis
komancio, oleh liarena itu pansus merekomendasikan agar pemerintah
Kabupaten Rembang mencermati dan menyempurnakan garis komando
bagan struktur sesuai dengan ketentuan yang berlaku.

F. PENUTUP.

Demikian Laporan Panltia
membahas Raperda Kabupaten
pertirnbangan PersetLtjuan DPRO
20i2.

Khusus DPRD Kabupat€n F(embang dalem
Rembang yang selanjutnya sebagai bahan
pada Rapst Paripurna OPRD tanggal 16 Mei

Rembang, 15Mei2012

F'ANITIA KHUSUS DPRD KABUPA-TEN R, E M B A N G

Ketua,

ttd

RIDWAN, SH

Wakil Ketua,

ttd

!{IiI. NOOR HASAN, SII

Utama Muda
198803 1 011

,., .';:;'"pjpi{rui'' ,-" NrP 1962



Terharlap

Perubahan peraturan l)oerah No.l2 'I'ahrrn 2OOlt
Tentang

Orgonisaei Tarto Kerla Perangkat Ilnerah
Kabupatcn Rembang



DEWAN PIRWAKILAN RAKYATDAERAH II
KABUPATEN REMBANG

FRAKSI DEMOKRAT
fl. Diponegoro No. 88 Rembang;

telp. (0295) 69 1194; 69329O; 69329 |

PENDAPAT AKHIR FRAKSI DEMOKRAT TERHADAP PERUBAHAN

PERATURAN DAERAH NO 12 TAHUN 2OO8 TENTANG

ORGANISASI TATA KERJA PERANGKAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

RABU, 16 MEI2012
Dl BACAKAN OLEH : H. GUNASIH, SE

Assa lamu'a la ikum wr.wb

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua

Yang kami hormati :

1. Saudara Bupati dan wakil bupati

2. Saudara pimpinan dan segenap anggota DPRD Kabupaten Rembang.

3. Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang.

4. Saudara Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Asisten Sekretaris Daerah, Kepala

Badan, Kepala Dinas, Kepala Kantor, Kepala Bagian Setda dan Camat

dilingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang.

5. Saudara Sekretaris DPRD Kabupaten Rembang bersama staf.

6. Saudara Pimpinan Organisasi kemasyarakatan, LSM, rekan wartawan dan

seenap hadirin yang berbahagia.

Segala puji bagi Allah Azzo wo lollo,yang telah melimpahkan rahmat dan

nikmat kepada kita sekalian, sehingga kita dapat berkumpul di tempat ini pada

acara rapat paripurna penyampaian Pendapat Akhir Fraksi-Fraksi DPRD

Kabupaten Rembang. Sholowot serta salam semoga senantiasa tercurah kepada

uswoh hosonoh kita Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga dan para sahabat
yang setia mengikuti sunnahnya, dan tentunya bagi kita semua. Amin.

Bupoti, Wokll Bupoti dan Sidang Dewon Yong Terhormot.

ljinkan kami dari Fraksi Partai Demokrat menyampaikan Pendapat Akhir
terhadap Rancangan Perubahan Peraturan Daerah No. 12 Tahun 2008 tentang



Organisasi Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang untuk ditetapkan

menjadi Peraturan Daerah. Dalam kesempatan ini, Fraksi Partai Demokrat

mengucapkan aptesitasi atas kinerja Pansus yang telah menyelesaikan pem-

bahJsan ffiiS;tubahan Peraturan Daerah No. 12 Tahun 2008 tentang

Organisasi Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ini dengan baik.

Bupati,wakil Bupati don Ropat DewqnYong komi hormati,

Seperti telah kami sampaikan paOa eandangan Umum Fraksi Demokrat

pada Rapat Paripurna DPRD Kab. Rembang tanggal 07 Mei 2012, kami

menyampaikan hal-hal yang perlu digarisbawahi bahwa dengan perubahan dari

Kantor Lingkungan Hidup menjadi Badan Lingkungan Hidup, tentu disertai dengan

perluasan wewenang dalam hal tugas pokok dan fungsinya. Oleh karena itu,

segala hal yang berkaitan dengan pelaksanakan tugas pokok dan fungsi harus

dilaksanakan sesuai aturan dan penuh amanah demi terwujudnya Rembang yang

lebih baik mandiri dan sejahtera.

Berkaitan dengan hal ini pula Fraksi Demokrat sangat mengharapkan,

satuan kerja perangkat daerah bisa saling bahu membahu untuk mcrvujudkan

Badan Lingkungan Hidup ini, termasuk dalam penyediaan anggaran yang sudah

barang tentu akan ikut menyertainya.

Bupoti don Wokil Buopott Sidang Dewon yong kami hormoti,

Fraksi Demokrat memandang sangat penting bahwa Peraturan Daerah No.

12 Tahun 2008 tentang Organisasi Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten

Rembang terjadi perubahan, terkhusus perubahan Kantor Lingkungan Hidup

menjadi Badan Lingkungan hidup. Hal ini sangat sesuai dengan perkembangan

Kabupaten Rembang yang semakin giat membangun bersama investor lokal

maupun luar Rembang dalam koridor pengembangan Sumber Daya Manusia dan

Sumber Daya Alam demi kesejahteraan masyarakat Kabupaten Rembang. Oleh

karena itu dalam kesempatan yang sangat baik ini, dengan mengucap

Bismillahirohmannirrohim, Fraksi Demokrat menyetujui Perubahan Peraturan

Daerah No. 12 Tahun 2008 tentang Organisasi Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang untuk ditetapkan menjadi Peraturan Daerah.



Bupati dan Wakil Bupati Sidang Dewan Yang Kami hormati,

Ada satu saran dari kami Fraksi Demokrat yaitu yang berhubungan dengan produk

-produk hokum Pemerintah Kabupaten Rembang terutama Perda '

Kami melihat masih ada Perda - Perda yang tidak sesuai dengan Undang - undang

dan sudah tidak sesuai dengan perkembangan terkini Kabupaten

Rembangsehingga perlu adanya perubahan dan penyempurnaan yang sifatnya

segera sehingga persoalan-persoalan seperti KLH menjadi BLH dapat

dilaksanakan jauh - jauh hari sebelum terbentur persoalan-persoalan/ masalah

yang ada .

Demikian pandangan akhir Fraksi Partai Demokrat berkaitan dengan

penetapan Peraturan Daerah Kabupaten Rembang tentang Organisasi dan Tata

Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang. Semoga Allah SWT meridloi niat

luhur kita semua.

Akhir kata bila ada tutur kata yang tidak berkenan, kami mohon maaf yang

sebesar-besarnya.

Billdhi toufiq wol hidoyoh. lhdinosh shirothol mustoqim.

Wassalamu'alaikum Wr. Wb.

Rembang, 15 Mei 2012

FMKSIDEMOKRAT
DEWAN PERWAKI1AN RAKYAT DAERAH

IGBUPATEN REMBANG



PENDAPAT

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA

DPRD KABUPATEN REMBANG

atas

Pembahasan MPERDA Perubahan

terhadap PERDA No 12 Th 2008

tentang Organisasi dan Perangkat Kerja Daerah

Kabupaten Rembang

GOLONGAN KARYA



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAEMH
KABUPATEN REAABANG

FRAKSI PARTAI GOLONGAN KARYA

Sekretariat: DPRD Rembang, Jl. Diponegoro No.88, Rembang

PENDAPAT

FRAKSI PARTAI GOLKAR

DPRD KABUPATEN REMBANG

atas

Pembahasan Rancangan Peraturan Daerah Perubahan

terhadap PERDA No 12 Th 2008

tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah

Kabupaten Rembang

Disampaikan datam Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Rembang

Hari Rabu, 16Mei2017

Juru Bicara :

GATOT PAEMN, SH, MSi.



a

a

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Sdr. Bupati dan Wakit Bupati Rembang yang terhormat.

Sdr. Pimpinan dan Segenap anggota DPRD Kabupaten Rembang

yang terhormat.

Sdr. Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah (dahutu

MUSPIDA) Kabupaten Rembang yang terhormat.

Sdr. Sekretaris Daerah, Staf Ahti, Asisten Sekretaris Daerah,

Kepata Badan, Kepata Dinas, Kepata Kantor, Kepala Bagian Setda

dan Camat di lingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang yang

terhormat.

Sdr. Pimpinan Organisasi Kemasyarakatan, LSM, rekan wartawan

dan segenap hadirin yang terhormat nan bahagia.

Sampai saat ini Tuhan Yang Maha Kuasa tetah melimpahkan

kesehatan, keselamatan serta kebahagiaan kepada kita semua. Karena

itutah, Fraksi Partai GOLKAR mengajak semua untuk memanjatkan puji

syukur kehadirat-NYA seraya mohon agar kita setatu diberi keimanan

dan kekuatan agar kedepan kita bisa metaksanakan tugas dengan baik

dan benar untuk meningkatkan kesejahteraan masyarakat bangsa dan

negara lndonesia, khusunya masyarakat Kabupaten Rembang.

Sidang Dewan dan hadirin yang terhormat.

Pada tanggat 20 Mei 1908 para pendahutu bangsa kita (the

founding fathers) antara lain Dr. Wahidin Soedirohoesoso, Soetomo, M

Soeradji, M Muhammad Sateh, M Soewarno, M Goenawan, Soewarno, RM

Goembrek, R Angka dan didukung oleh para siswa STOVIA (Sekotah

Dokter Jawa) mendirikan perkumputan yang bernama "Boedi Oetomo".

Berdirinya perkumputan Boedi Oetomo menjadi awal gerakan yang

bertujuan mencapai kemerdekaan lndonesia dengan cara baru yakni

dengan berorganisasi. Tonggak sejarah itu kemudian ditetapkan sebagai



Hari Kebangkitan Nasional dan 108 tahun kemudian, tanggal 20 Mei

2012 kita memperingatinya dengan mengambiI thema: "DENGAN

SEIvTANGAT KEBANGKITAN NASIONAL KITA TINGKATKAN KESADARAN

BERBANGSA DAN BERNEGAM YANG BERKARAKTER, DAAAAI DAN BERDAYA

SAING MENUJU MASYARAKAT SEJAHTERA". Mudah mudahan momentum

ini benar benar menggugah semangat dan kesadaran kita untuk

bersama sama membangun bangsa dan negara guna meningkatkan

derajat kesejahteraan masyarakat.

Sidang Dewan dan hadirin yang terhormat.

Mewujudkan masyarakat yang sejahtera dan mandiri metalui

pembangunan yang berketanjutan merupakan harapan sekaligus

tantangan datam mengelota sumber daya atam dan lingkungan hidup.

lni merupakan hal yang mudah diucapkan tapi cukup sulit dilaksanakan,

sebagai contoh di awat butan ini ada berita bahwa 31 dari 174 sumber

mata air di Kabupaten Ktaten, mati akibat kerusakan daerah resapan

air di tereng Gunung Merapi. Kerusakan daerah resapan air tersebut,

diakui oteh Kabid Sumber Daya Air (SDA) Dinas Pekerjaan Umum

Kabupaten Ktaten, akibat penambangan bahan gatian C yang tak

terkendati (ltedio lndonesia, 14 ltei 2012). Setain sumber air menjadi

kering, kerusakan daerah tangkapan air juga dapat menyebabkan

bencana banjir dan longsor.

Perkenankantah kami mengutip legenda "Dumadine Toneh Jowo",

syahdan terjadi gonjang ganjing Pulau Jawa oleng, kemudian para

dewata menanamkan paku ditengah-tengah Putau Jawa, yakni Gunung

Tidar dan membuat sabuk yang membentang dari barat ketimur untuk

memperkuat agar tidak "horeg", yakni Pegunungan Kendeng Setatan

dan Pegunungan Kendeng Utara. Dari peristiwa dan legenda tsb, mudah

mudahan menginspirasi kita bersama untuk berfikir dan bertindak agar

keseimbangan atam (echo system) ini tetap lestari demi ketangsungan

generasi setanjutnya.



Sidang Dewan dan hadirin yang terhormat.

Setetah melatui pembahasan Panitia Khusus, sampaitah saatnya

Fraksi Partai GOLKAR DPRD Kabupaten Rembang menyampaikan

Pendapat Fraksi terhadap Perubahan PERDA No 12 Th 2008 tentang

Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang, sbb:

Begitu strategisnya masatah pengelotaan lingkungan, kami

berpendapat bahwa satuan kerja pemerintah daerah (SKPD) yang

menangani sektor lingkungan hidup harus menjadi [embaga yang

kompeten dan menjadi benteng yang kuat untuk menjaga

ketestarian lingkungan. Maka menjadi keniscayaan apabita Kantor

Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang meningkat status menjadi

Badan Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang.

Para pejabat yang menduduki pimpinan maupun staf dalam Badan

Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang nanti diharapkan adalah

orang-orang yang berkompeten dan memitiki komitmen di

bidangnya.

Dengan dibentuknya Badan Lingkungan Hidup diharapkan bisa

menjawab tantangan industri dan investasi, para pengusaha

tertarik menanamkan modatnya di Kabupaten Rembang sehingga

PAD meningkat, kesejateraan maqyarakat meningkat dengan

tetap memperhatikan ketestarian lingkungan dan sumber daya

atam.

Sidang Dewan dan hadirin yang berbahagia,

Mengakhiri keberadaan kami di mimbar ini Fraksi Partai GOLKAR

menyatakan sependapat perlu ditetapkan Rancangan Peraturan Daerah

Perubahan terhadap PERDA No 12 Th 2008 tentang Organisasi dan Tata

Kerja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang menjadi Peraturan

Daerah.

4



Bita ada kata dan ungkapan yang kurang berkenan pada

penyampaian Pendapat Akhir Fraksi Partai GOLKAR kati ini, kami mohon

maaf yang sebesar-besarnya. Semoga Tuhan YME senantiasa

memberikan berkah, kekuatan dan bimbingan untuk kita semua dalam

menjatankan tugas dan pengabdian kita untuk membangun Kabupaten

Rembang. Amien.

Wassalamu 'alaikum Wr. Wb.

DPRD KABUPATEN RETABANG

FRAKSI PARTAI @LONGAN KARYA

Ketua,

a

SMARI



PENDAPATATEIB
FRAKSI PARTAI PERSATUAN PETBAGUNAN

DPRD KAAI'PATEN RETBANG

TENHADAP

PERUBAHAN ATAS PERATURA'I DAERAH

PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG

NOTOR 12 TAHUN 2OO8 TENTAI{G ORGANISASI DAT{

TATA KERJA PERANGKAT DAERAH

KABT'PATEII RETBANG

PPP
DI SNilPAIIGN DAIIM RAFAT PARIPURNA

OPRO KABUPATEN REMBANG
tlari : lGmis Tar1g1gd : 16 lH 2O12
Dibacakan oleh: KODRIYAH, SPd.l

FRAKSI PARTAI PERSATUAN PEMBAGUNAN
DPRD KABUPATEN R.EMBANG

JL P.Dipmcaoro ro.!t Acrbug Tdp, (lE95l6r32yl



PENDAPAT AKHIR
FRAKSI PARTAI PERSATUAN PEMBAGUNAN

DPRD KABUPATEN REMBANG
. TERHADAP

PERUBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH

KABUPATEN REi,IBANG

NOMOR 12 TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN

TATA KERJA PERANGKAT DAERAH

KABUPATEN RETBANG

DI SATT,PAIKAN DAITII, RAPAT PARIPURNA
DPRD KABUPATEN REMBANG

Hari : Kamis, Tanggal : 16 Mei2012
Dibacakan olefi: KODRIYAII, S.Pd.t

., Assalraalu'a,alksm Wr.llh.

' Yang kami hormati saudara Bupati dan Wakil Bupat Rembang

. Yang kani hormati :

i Saudara Pimpinan dan anggota DPRD ksbupaton Rembang;

- Saudara Mus*la t<abupabn Rembam;

i Saudara ketua Pengadilan Negeri dan Kejaksaan Negeri Rernbang;

, Saudara ketra PerBadilan Aoarna kslrpabn Rembang;

> Saudara Sckda, Asisten Sekda, Kepala Bagian, Kepala Dinas, Kepala

l<anfot, dan C;rmlse l€bupagl Rsnba.€;
> Saudara Sekretarlr DPRD frabrJpaten ReflDang;

z Saudara-sardala rtad kalangnn rnedia serta semus ),ang hadir pada

si<lang paripuma hari ini yang berbahagia.

Alhamtulifiah. Seg€la Puii rnilk Alldr Slt/T, Tutan yang rnaha Rohrnan Rohiem,

Tuhan yang senantiasa memerintahkan kepada kebaikan dan taqwa, Tutun
yang senantiasa melarang untuk ,nelakukan rnaksiat dan dosa, Tuhsn brnpat
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kembali semua makhluq. Tuhan yang selalu memberi pertolongan kepada para

hambatlfa serta rnernberi pehnjuk bagi siapapun lrang dikeherdakii,[ra.

Sholawat dan Salam senantiasa kita saniungkan kepeda Nati Akhir zaman,

Nabi yang tiada lagi Nabi seElahnya, Nabi yang pada dirinya terdapat tauladan

yang baik; Muhammad SAW.

Saubrc Bupti, wakil BuplisrtangMn yang HrcfirBt

Mengawali Pendapat akhir ini kami menyampaikan apresiasi yang setinggi-

tingginfa kepada pimpinan dan angg@ pansus, yang telah bekerja maksimal

demi bnrujudnya sebuah Peratrran Dacrah yang sesuai dengan kondisi

kshrpabn Rernbang. Batua Perubahan Peraturan Dsatr lGbupabn

Rembang Nornor 12 tahun 2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat

Daerah lGbupabn Rembang adahh sesuatu )rang sangat dimungkinkan, sebab

dalam Perda tersebut belum mengatur secara maksimal kerrvenangan dibidang

lingku.rgo t l*tup.

FP3 dapat memahami beberapa perubahan yang terkait dengan Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah iGbupaGn R€mbang brutama di bidang

Lingkungsn Hidup. FP3 berharap dengan perubahan perda ini, dapat

nrefrtqennrrdah bat*an mernbuka lcan aor€br s*rJk masJk di kahJpabn

Rembang, sekaligus memperpendek birokrasi terkait dengan lingkungan hidup

yang pada gilirannya dapat rnenambah Pendapatan Asli Daerah (PAD)

kabupaten Rembang.

Selanjuhya FP3 rnenghirnbar ke@a PeJnerintah Daerah unuk rn€nybpkan

regulasi-regulasi yang terta,t (bnglan Perubhan Penla ini. Perubahan dari

"Kantof menjadi 'Badan" Lingkungan Hidup tentu banyak hal yang harus

disesuaikan, temasuk tentu saja personal yang akan rnengisi jabatarFjabatan

yang ada harus mempunyai kqnpobnsi dibidangnya.

Saucf,ra Bupati, Wakil Bupafi, Pimpinan dan Angp/a DPRD sp,fta hadirin yang

berbahagia...
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Akhimya dengan menguag Bismilbhirrahmaninahim Fraksi pematuan

Pembangunan rreryefr{ui perubatnn RAPERDA No 12 iahun 20og tentang
organisasi dan Tata Kerja perangkat Daerah rGbupaten Rombang rnenjadi
PERDA lGbpaten Renbang. Te.i.i.f doa s€,rroga Ren&ang $makin jaya dan
kaya raya.

Demikian Pendapat akhir Fpg yang kami sampaikan, "Tiada goding yang tak
retak', tinta s@rangpu.r yarB tak beEalah, segala lGahhan dan keklslnfan
kami mohon maat Eriring doa semoga rahmat taufiq dan hidayahNya
senantiasa menoiringi langkatr kita dakn melaksanakan aktifitas s€ftari+ari.
Amien, Amien, Amien yaa Robbal ,alamien...!

Wassaharnu'alaikum Wr. \A/b.

\6
Rembang, I Mci2012

Fraki PPP,

Ketua,

1,fu/P
!t(ffid
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Pendapat Akhir
FRAKSI PARTAI KEBANGKITAN BANGSA

DEWAN PERWAKILAI\ RAKYAT DAERAH KABUPATEN REMBAI\G
TERHADAP

RANCANGAN PERATURAN DAERAH PERUBAHAN ATAS PERATURAN
DAERAH KABI.JPATEN REMBANG NOMOR 12 TAHI,JN 2OO8 TENTANG

ORGANISASI DAN TATA KERIA PERANGKAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

disampaikan oleh Muhammad Asnawi, spdi
Pada Sidang Paripuma DPRD kabupaten Rembang, Rabrr 16Mei20l2

Assa/amu 'alaikum wr wb.

Yang kami hormati, Pimpinan Sidang, Ketua dan Para Wakil Ketua DPRD [rabupaten

Rembang, beserta segenap anggota DPRD kabupaten Rembang.

Yang kami Hormali, Bupati dan Wakil Bupati Rembang beserta jajarannya di lingkungan

Pemkab Rembang

Yang Kami Hormati, segenap jajaran Muspida Rembang;.

Yang kami Hormati, Saudara Sekretaris Daerah dan Sekretaris DPRD kabupaten Rembang

beserta iajarannya.

Yang kami hormati, kawan-kawan pers, kawan*awan partai politik dan hadirin yang

bertahagia.

Segala puji bagi Allah SWT, Tuhan Yang Maha Pemberi rahmad atas segala nikmat yang

telah kita nikmati bersama. Salah salu nikmat tersebut adalah kehadiran kita bersama dalam

Rapat paripuma di Gedung DPRD ini.

Dengan pembahasan perubahan perda no 12 tahun 2008 tentang SOTK khususnya pasalS5

sampai dengan pasal 88 secara prinsip dan substantif Fraksi PKB menyepakati agar draft

perubahan ini disyahkan menjadi perda. Sebab untuk menjaga Lingkungan Hkiup secara

konsfuktif dan berkesinambungan di wilayah Kabupaten Rembang saat ini, sangatah mutlak

dibutuhkan. Seandainya Kantor Lingkungan Hidup statusnya masih menjadi kantor maka

tidak akan bisa berbuat yang lebih baik untuk menanggulangi kerusakan alam. Mengingat,

utamanya dibidang sumberdaya alam telah terjadi explormi dan exploitasi besar-besaran,

kebetulan sumber daya alam ini dibawah komando dinas energi dan sumber daya mineral.
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Seandainya kantor lingkungan hidup disandingkan dengan dinas ESDM, maka upaya-upaya

yang dilakukan oleh kantor lingkungan hidup tidak akan mungkin mampu bersaing dengan

dinas ESDM karena te{adi beda kelas. Kalo boleh diumpamakan dalam sebuah Tinju ibarat

mike tyson melawan elias pical.

Perubahan kantor menjadi badan lingkungan hidup akan menambah energi dan power yang

dibutuhkan sehingga diharapkan kinerla badan lingkungan hidup dengan dinas ESDM secara

integral bisa bersanding dan berjalan bensamasama. Yang perlu disampaikan dalam

pendapat akhir ini dinas ESDM dan Badan Lingkungan Hklup hatus mampu membangun

komunikasi baik secara personal maupun secara program, sehingga program dan kegiatan

Badan Lingkungan Hidup tidak akan pemah diporak porandakan oleh dinas ESDM. Dengan

perubahan status kantor menjadi badan, maka Badan Lingkungan Hidup harus segera

disusul dengan terbilnya atumn-aturan yang mendukung kineria Badan Lingkungan Hidup.

Tujuannya agar Badan Lingkungan Hidup ini mengetahui secara jelas tugre yang harus

segera dilaksanakan. Kalau tidak dengan segera ditedit<annya instrurrn p€rahrran, tak

ubahnya PETRUK DADI MTU, 'Punya kuasa tapi tak bisa apa€pa'.

Kalau penyatuan niat dan semangat anlara Badan Lingkungan Hidup dengan dinas ESDM

tidak bisa terwujud, jangan harapkan Badan Lingkungan Hidup ini bisa menialankan

tugasnya dengan baik. Mengingat yang namanya exPloitasi dan explorasi sumber daya alam

diakui maupun tidak, disetului maupun tidak pada dasamya adalah pengrusakan' Oleh

karena itu, FPKB sangat bertrarap Badan Lingkungan Hidup dan dinas ESDM harus selalu

berjalan bersama-sama. Tidak boleh karena mengejar PAD sehingga pengendalian

lingkungan di abaikan. Dan tidak boleh pula exploitasi dan explorasi rnerupakan sebuah

sunnatullah, tetapi perlu di ingat dalam Firman Tuhan bahwa rusaknya bumi dan isinya

disebabkan karena ulah tangan-tangan manusia ilu sendiri

Sidang Dewan Yang Kami Hormati

Dengan perubahan kanhr menjadi badan ini, FPKB iuga berpendapat bahwa perubahan

status kelembagaan hanya tertesan seolaholah hanya untuk mengakomodh periiinan

AMDAL yang saat ini masih meniadi kewenangan propinsi, Seolah olah hanya llemberikan

Ruang gerak yang lebih besar kepada lnvesbr dengan alasan untuk mendorong adanya

peningkatan ekonomi Kabupabn Rembang kedepan.Kami piker alasnnya bukan karena ifu

saja.Sementara cakupan wilayah ke'rja lingkungan hidup bukan sesuatu yang bemama

AMDAL saja, telapi masih banyak program dan lingkungan hidup yang perlu digarap secara

serius, seperti potensi permasalahan di daerah perkotaan, yaitu persoalan sanitasi,

persampah, konservasi air tanah diperkotaan, limbah indusEy dan limbah rumah tangga,

limbah 83, program kota sehat belum teriamah oleh Lingkungan Hidup, sehingga Kabupaten

Rembang beberapa tahun terakhir tidak mendapatkan ADIPUM. Untuk itu kedepan, setelah
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direvisinya Undang+ndarg Nomor 32 tahun 2fl)4 kami befiarap qar mid set bdan

lingkungan hidup ini kedepan harus prcgmsif dar lpvatif sehingga mampu menjawab

tantangan p€rmasalahan lingkungan yang ada di Kabupabn Rembag.

Oemikian pendapat akhir ini kami sampakan dar d€ngan meryuc+kar

bismillahimhnanimhim kami dapat menyetujui Raperda Perubahar Atas Peraturan Daenah

Kabupabn Rembang Nomor 12 Tahun 2008 Tenbng Oqanisai dan tata Keda Perapkat

Daerah kabupabn Rembang untuk ditetapkar menjadiPeda.

Atas segala kekunangannya disanpaikan pemohonn maaf dan bdma kasih.

Wallahul nwlfn ilaa a'oua nit torbo

W asslamt' alail<un wr. fi .

Rembang, 16



Pendapat Alchir
FRAI(SI PDI PERWA}IGA}I
DPRD KABUPATEN REMBAI{G

PADA SIDAIIG PARIPT'RNA
DPRD KABUPATEII RET{BA}IG

RABO, 16 MEr 2OL2

Terhadap
PERT'BAIIAI{ ATAS PERATT'RAT.I DARNI
KABUPATEN REMBA}IG NOI,toR 12 TAIIUN 2OO8

tentang ORGAIIISASI DAt{ TATA KER.TA

PERAI.IGKAT DAERAII KABUPATEN REDIBAIIG

Dibacakan Oleh,
SI'I.IARSIH



FRAKSI PARTAI DEMOKRASI INDONESIA PERJUANGAN

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN REMBANG

Pendapat Nihir
FRAKSI PDI PERJUATiIGAII

DPRD KABUP}TEN RB{BING

Terhadap
PERUBAHAN ATAS PERATURAN DARAH KABUPATEN REMBANG

NOMOR 12 TAHUN 2008 tentang ORGANTSASI DAN TATA
KERJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Dibacakan Oleh,
SI'!'ARSIE

lr salemualaikun rarolrratul lahi rabaroka tuh
Sala.u aejahtera untuk kita s€nua
M E R D E X r,..!!!

Saudara Bupati dan Wakil Bupati Rembang;
Saudara Ketua beserta Pimpinan DPRD

Kabupaten Rembang
Saudara Pimpinan Eraksi, Komisi, Badan
Legislasi Daerah, Badan Kehormatan dan
Saudara-Saudaraku Anggota DPRD Kabupaten
Rembang.
Saudaraku yang tergabung dalam Porum
Koordinasi Daerah.
Saudara Sekretaris Daerah dan Sekretaris
DPRD Kabupaten Rembang

Yang terhormat, Saudara Staf Ahli Bupati, para Asisten
Sekretaris Daerah, Kepala Dinas, Kepala
Kantor, Kepala Badan, Kepala Bagian,
serta Saudaraku-Saudaraku Camat se-
Kabupaten Rembang;

Hadirin, Peserta Sidang Paripurna DPRD Kabupaten Rembang
yang berbahagia

Yang terhormat,
Yang terhormat,

Yang terhormat,

Yang terhormat,

Yang terhormat,



Alhamdullllahi robbil alamin,
Puja dan pujl syukur selalu kami panjatkan ke hadirat
IIahi robbi, atas segala karunia dan nikmat hidup
serta mengi.'si kehidupan.
Sholawat serta safam selalu kami haturkan kepada
Rosul- Muhammad penuntun umat dan suri tauladan kami.

Terkait dengan selesainya pembahasan Perubahan atas
Peraturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor L2 Tahun
2008 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat
Daerah Kabupaten Rembang oleh Panitia Khusus DPRD

Kabupat.en Rembang, maka perkenankanlah kami
menyampaikan Selamat dan Sukses atas Kinerja Pansus
yang dengan waktu yang sesingkat-singkatnya telah
menjalankan tugas konstitusional dengan baik sesuai
dengan waktu yang ditetapkan oleh Badan Musyawarah
DPRD Kabupaten Rembang.

Selamat dan Sukses juga kami sampaikan kepada Badan

Legistasi Daerah yang bersama Pansus telah melakukan
singkronisasi dan harmonisasl demi memenuhi prosedur
dan alur demi sahnya ditetapkan Raperda menjadi
Perda.

Apresiasi yang sangat tinggi dan ucapan terima kasih
dihaturkan dumateng poro stakeholders/jajaran
eksekutif yang telah mempersiapkan data dan informasi
yang diperlukan dalam pembahasan sehingga "k1ir" saat
pembahasan Perda dimaksud.

Eadirin, Peaorta Sidrng Paripurna yang berbahagia
Terkait dengan akan disahkannya Raperda Perubahan
atas Peraturan Daerah KabuPaten Rembang Nomor 12

Tahun 2OOB tentang Organisasi dan Tata Kerja
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang maka Eraksi PDI

Perjuangan menyampaikan hal-hal sebagai berikut;



L. Mendorong kepada Saudara Bupatl agar
menginventarisasi institusi,/lembaga di
lingkungan pemerintah daerah Kabupaten Rembang
yang perlu untuk segera ditata, dibenahi atau
disesualkan dengan regulasi yang ada, sehingga
perjalanan roda pemerintahan menjadi lebih dapat
mengakses segala sektor dalam rangka
meningkatkan pelayanan kepada masyarakat.

2. Mendorong kepada Pemerintah Daerah
meningkatkan sarana dan prasarana baik
maupun personalia terkait naik tingkatnya
Lingkungan hidup menjadi Badan Lingkungan

untuk
fisik

Kantor
Hidup.

3. Mendorong kepada Badan Lingkungan Hi-dup agar
mempunyai performa yang beda, performa yang
lebih baik, lebih mamPu memberi-kan afternative
pelayanan yang dibutuhkan, dan yang lebih
penting mampu mewujudkan jenj.s dan bentuk
pelayanan prima kepada masyarakat sebagaimana
yang dipresentasikan di hadapan DPRD Kabupaten
Rembang melalui Pansus yang membahas Perda ini-

4. Demikian Pendapat Akhj-r Eraksi PDI Periuangan
ada kurang lebihnya mohon maaf, dan dengan ini
kami dapat menyetujui Raperda Perubahan ini
dapat ditetapkan meniadj- Peraturan Daerah.

Wagealanu' alaikum rarolrnatullehi rabarokatuh
MERDEKL..! ! !

Rembang, L6 lf.ei 20t2

ERAXSI PDI PER.'T'A}IGT}I

DPRI) REMBANG

WAKIL SEKRETAR]S,

<,
(,)\
\,.,.

StnARSIE



FRAKSI PARTAIAMAT.IAT NASIONAL DPRD KABIJPATEN NEMBAN6

PEMANDANGAN AKHIR

TERHADAP

RAPERDA TENTA\;G PERUBAHAN PERDA NO. 12 TAHUNI 2OO8 TENTANG

ORGANISASI & TATA I(ERJA P;RANGKAT DAERAH KABUPATEN REMBANG

Dlhacakan Oleh : SUKART\4A|N

Yang Terhormat,

Saudaraku Pimpinan dan Anggota DPRD Xabupaten Rembang

Saudaraku Bupati dan Vr'akil Bupati Rembang.

Saudaraku Forum Koordinasi Pimpinan Daerah F.abupaten Rembang

Saudaraku Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang.

Saudaraku Sekretaris DPRD, Staf Ahli Bupati, Asrsten Sekda, Kepala Badan, Kepala

Dinas, Kepala (antor, Kepala Bagian dan Camat Lingkungan Pemerlntnh Kab. Renrbang'

Para hadirin yang berbahagia

Assoloomu'oloikum wr-Wb.

Syukur Aiharndulillah k:ta panjatkan kehadirat Allah SW|'atas lirnpaharr Rahmat serta

Karunianya, sehingga pada hari ini kita dapat rnenyampaikan Pendapat Akhir Fraki

terhadap Raperda tentang Perubahan Perda No. 12 Tahun 2009 ientanS Organisasi dan

Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupoten Rembang dalam keadaan sehat.
I

Sholarvat serta salam semoga senantiasa tercurahkan kepada uswotun hosonoh,

Nabi Muhammad SAW, beserta keluarga dan para sahabat yarng setia rnengikuti

sunnahnya. Semoga kita termasuk di dalamnya. Aomln.



Saudaraku Pimpinan dan hadirin yang berbahagia,

Dalarn rangka memperingati Hari Lingkungan Hirlup (HLH) Seounia pada tanSSal

5 Juni 2012, UNEP telah rnenetapkan terna 6..eea Economi : "Doe| lt lnclude You"

sebagai tema Hari !ingkungan Hidup lnternasional. Kementrian Lirrglr.ungan Hidup

mengindonesiakantematersebutmenjadi"EkonomtHllau:ubahPcrlloku,Tlngkotkon

KuatitosHrdup'. cenrikian pula telah ditetapkannya tujuan dali Kementrian Lingkungan

Hidup arah pembangunan berkelanjutan dengan penekanan pada ekonotni hUau (greea

economyl,untuk "menahan laju kemcrosotan daya tampunS, daya dukunS dan

kelangkaan sumberday3 alam, serta mengatasi behcana.lingkungan"'

Mengaca dari terna "Ekonomi Hiiou : Uboh Perlloku' ttngkatkon Kuolltos |lidup''

Nampak sekali bahwa Ferilaku masyarakat lndonesia (berkaitan riengan perlindungan

lingkungan hidup) masih rendah' dan ini berpengartrh pada kualitas hidup manusia

lndonesia. Mengapa ??' Sumber Daya Manusia dan Sumber Daya Alam adalah dua sisi

dari "mata uang", sebagai contoh sederhana' ketika Manusia mengekploitasi hutan

atau membuant sampah sembarangan' rnaka konsekuensi terdekat adalah banjir yang

tidak hanya mendatangkan kerugian secara materiil tetapi juga rnendatangkan berbagai

macam PenYakit'

SaudarakuPlmpinansldangdanhadirinyangkamihormati,

Dalam tahun-tahun terakhir ini disinyalir kerusakan sumber daya alam dan pencemaran

lingkungan di lndonesia semakin meningkat dan belum menunjukkan gejala penttrunan

Dlperlukan kebiiakan, rencana dan program (KRP) pengenclalian lerusakan dan

pencemaran lingkungan yang terpadu' untuk kestabilan pembangunan yang

berkelanjutan. Dengan sernangat dan harapan tersebut kami Frallsi Partai Amanat

Nasional mendr.'kung terbentuknya Bada'r Lingkungan Hidup Kabupaten Rembang dan



menyetujui Raperda tentarrg Perubahan Perda No. 12 Tahun 2009 ientang Organisasi

dan Tata l(erja Perangkat Daerah Kabupaten Rembang ttntuk disahkan n'renjadi Perda.

(ami mengharapkan Badan Lingkungan Hidup ini berdiri tegar mantap dan tidak

,,kemrungsung,, dalam memberikan kajian teknis linSkunSan. serta dapat menjodi "juru

kunci" bagi kelestarian lingkungan hidup dl kabupateir Rembang'

oemikianlahpendapatakhirdariFraksiPartaiAmanatNaslonal,semog.rperdainl

bermanfaat bagi keseiahteraan masyarakat' Aamin'

Billohi toulig wol hidoYoh'

w o ss o loom u' o lo lkum Wo rahmotut! ohl nt s botokotuh'

Rembang, 16 Mel 2012

FRAKSI FARTAI AMANAT NASiONAL DPRD KAB' REMBANG

Ketrla

---E*--:<'"'7

JIHAO ASIA PUSTAKAWAN,

@n"i*
MOH. lMl.lvl ZARl0Sl

Sekretaris

I\
ftry

ffi



PENDAPAT AKHIR
FRAKSI BINTANG KEADILAN

TERIIADAP
HASIL PEMBAHASAN RAPERDA PERUBAHAN
PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMIAtvc

NOMOR 12 TAHUN 2OO8 TENTANG SOTK

REMBANG, 16 MEI 2012



PEMANDAI\IGAN T'MUM
FRAKSI BINTANG KEADILAI\I DPRD KABUPATEN REMBANG

TERHADAP

HASIL PEMBAHASAN RAPERDA PERUBAHAN
PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG

NOMOR T2 TAHI'N2OOSTENTAI\IG SOTK

REMBANG,I6MEI 2OI2



FRAKSI BINTANG KEADITAN

DPRD KABUPATEN REMBANG

Jl.P.Diponegoro No.88 Rembane ( 0295) 691194 Kode Pos 59251

PEMANDANGAN AKHIR

FRAKSI BINTANG XEADII.AN DPRD KABUPATEN REMBANG

TERHADAP

RANCANGAN PERATURAN DAERAH KITBUPATEN REMBANG TENTANG

PERUBAHAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN REMBANG NOMOR 12

TAHUN 2OO8 TENTANG SUSUNAN ORGANISASI DAN TATA KERJA PERANGKAT

DAERAH XABUPATEN REMBANG

Senln , 15 Mel 2012

Dibacakan oleh : dT.ROCHMAD lSNAlNl

ASSAI.AMU,ATAIXUM WR.WB

Yang kami hormati, Sdr. Pimpinan DPRD , Ketua Komisi , Ketua Fraksi dan

SeSenap AnSSota DPRD;

Yang kami hormati , Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rembang;

YanS kami hormati , Sdr. Bupati dan Wakil Bupatl Rembang;

Yang kami hormati , Sdr, Sekretaris Daerah Kabupaten Rembang;

YanB kami hormati, Sdr. Staf ahli Bupati , fuisten Sekretaris Daerah , Kepala

Badan, Kepala Dinas, Kepala Kantor, Kepala Bagian dan Camat di

Lingkungan Pemerintah Kabupaten Rembang ;

Yang kami hormati, Sdr. Pimpinan OrBanisasi Profesi , LSM dan Hadirin yang berbahagia

serta semua Masyarakat Rembang yang kami cintai;



Mengawali penyampaian pendapat akhir Fraksi Bintang Keadilan. dalam kesempatan

ini kami senantiasa mengajak kita semua bersyukur atas segala karunia nikmat dari Yang

Maha Kuasa sembari senantlasa memohon bimbingan dan kekuatan dariNYA agar kita

semua mampu menjalankan amanah mengelola bumi dan segala potensinya ( khalifatullah

fil ardi ) sehingga dapat optimal menghadirkan kese.lahteraan dan kemasylahatan bagi

semua. Sholawat dan salam semoga senantiasa dilimpahkan kepada Baginda Rasulullah

Tercinta penerang dunia dari Selapnya perilaku jahiliyah manusia.

Hadirin Sidang ParipurnaYanS Kami Hormati

Undang-Undang Dasar 1945 mengamanahkan bahwa; bumi,air dan kekayaan alam

yang terkandung didalamnya digunakan sebesar-besarnya untuk kemakmuran bangsa.

Sejalan dengan hal tersebut maka setiap upaya explorasi terhadap segala sumber daya alam

yang tersedia harus senantiasa memberikan kemanfaatan bagi semua serta meminimalisir

setiap dampak negatif yang ditimbulkannya.

Atas Perubahan kelembagaan Kantor Lingkungan Hidup menjadi Badan Lin8kungan

Hidup yang didasarkan kepada perubahan perda no 12 tahun 2008, dan memperhatikan

peringatan ALLAH SWT; " Telah terjadi kerusakan yanS nyata di daratan dan dilautan akibat

ulah manusia ", FBK mengharapkan beberapa hal sebagai berikutl

Badan Lingkungan Hidup harus benar-benar profesional dan independen dalam

melaksanakan tugas-tutasnya, terutama dalam melakukakn kajian dan penilaian

AMDAL terhadap semua usaha pertambangan.

Semangat membuka iklim investasi yant seluas-luasnya harus diikuti dengan

pengkajian yang mendalam dan memperhatikan dampak jangka panjang yang

ditimbulkan.

2.



3. Atas Potensi PAD yang ditimbulkan perlu segera disusun payung hukum dalam

upaya optimalisasinya.

Akhirnya dengan memperhatikan hal hal tersebut, dengan mengucap ; " l-akhaula

wala kuuwata illa billahil'aliyll'adrim', FBK menyetujui RAPERDA tersebut diatas disahkan

menjadi Peraturan Daerah.

Demikian pendapat akhir Fraksi Bintang Keadilan ini kaml sampaikan, semoga

bermanfaat, amin.

Wallahulmuwaflqu lla aqramlththorlq wais.lamd.lalkum wr Wb.

Remban& 16 Mel 2012

FRAXIII BINTAI{G XEADIIAil

DPRD HBUPAIEN REMEANG



BUPATI REMBANG

SAilIBUTAN BUPATI REiiBANG
PADA RAPAT PARIPURNA

PERSETUJUAN RAPERDA TENTANG
PERUBAHAN PERDA NO. {2 TAHUN 2OO8'

TENTANG ORGANTSASI DAN TATA KERJA
PERANGKAT DAERAH KAB. REII'IBANG

Rembang, 16 Mei 2012

Assalamu'alaikum Wr. Wb.

Ykh. - Pimpinan dan Seluruh Anggota Dewan
Penlakilan Rakyat Daerah Kabupaten
Rembang.
Forum Pimpinan Daerah Kab. Rembang.
Sekretaris Daerah, Staf Ahli, Para Asisten
Sekda dan Kepala Bagian di Lingkungan
Setda Rembang.

Ykh. -
Ykh. -

Ykh. - Kepala SKPD se - Kabupaten Rembang.

Ykh. - Camat se-Kabupaten Rembang, serta
Hadirin sekalian yang berbahagia.



Pertama-tama, marilah kita senantiasa

memanjatkan puji syukur kehadirat Allah Swt,

Tuhan Yang Maha Esa, karena atas limpahan

rahmat dan ridho-Nya, kita dapat hadir bersama

dalam keadaan sehal wal'afiat pada acara Rapat

Paripurna Dewan Perwakilan Rakyat Daerah

Kabupaten Rembang.

Dengan mengucap syukur Alhamduliltah,

Rapat Paripurna DPRD dengan agenda

Persetujuan Rancangan Peraturan Daerah

tentang Perubahan Perda Nomor 12 Tahun

2008, tentang Organisasi dan Tata Keria

Perangkat Daerah Kabupaten Rembang telah

dapat berjalan dengan lancar dan menghasilkan

ketetapan-ketetapan dari agenda yang telah

disepakati bersama.

Saudara Pimpinan dan Anggota Dewan

serta hadirin yang saYa hormati,

Pemerintah Kabupaten Rembang, dalam

hal ini Eksekutif sangat menghargai semangat

a

I



dan kerja keras Legeslatif, sehingga dari

Raperda yang kami ajukan telah diproses

melalui pembahasan yang efektif dan akurat

dalam rapat Pansus DPRD Kabupaten
Rembang.

Oleh karena itu, dengan kerja keras Dewan

Perwakilan Rakyat Daerah Kabupaten

Rembang, dalam membahas Rancangan

Peraturan Daerah menjadi Peraturan Daerah

melalui rapat Paripurna ini, saya atas nama

Pemerintah Kabupaten Rembang

menyampaikan terima kasih dan penghargaan

yang setinggi-tingginya.

Terkait dengan disetujuinya Rancangan

Peraturan Daerah tersebut, diharapkan
pembentukan Kantor Lingkungan Hidup menjadi

Badan Lingkungan Hidup, secara otomatis akan

meningkatkan peran dan tanggungjawabnya,

terutama dalam bidang investasi dan kegiatan

ekonomi di Kabupaten Rembang. Karena

I

:.



dengan masuknya investor di Kabupaten

Rembang, faktor izin lingkungan menjadi hal

utama dalam persyaratan untuk memperoleh izin

usaha dan/atau kegiatan. Sehingga dapat

dikatakan nantinya Badan Lingkungan Hidup

akan menjadi pintu pertama dan penentu

masuknya investasi di Kabupaten Rembang.

Selain itu, dengan ditetapkannya Kantor

Lingkungan Hidup menjadi Badan Lingkungan

Hidup, maka syarat penyelenggaraan dalam

penilaian analisis mengenai dampak lingkungan

(amdal) dapat terpenuhi, dimana syarat sebagai

Komisi Penilai Amdal dipimpin oleh pejabat

minimal setingkat eselon ll (dua) dari instansi

lingkungan hidup Kabupaten/Kota.

Untuk itu, melalui sidang dewan yang

terhormat, dengan ditetapkannya Rancangan

Peraturan Daerah tentang Perubahan Perda

Nomor 12 Tahun 2008, tentang Organisasi

dan Tata Keria Perangkat Daerah Kabupaten



Rembang, menjadi Peraturan Daerah, sekali lagi

saya atas nama Pemerintah Kabupaten
Rembang mengucapkan terima kasih dan
penghargaan setinggi-tingginya, kepada saudara
Pimpinan dan segenap Anggota Dewan, atas

ditetapkannya Rancangan Peraturan Daerah ini.

Demikian beberapa hal yang dapat kami

sampaikan dalam Rapat Paripurna persetujuan

Rancangan Peraturan Daerah, melalui Sidang

Dewan yang terhormat.

Semoga Allah Swt memberikan petunjuk

dan bimbingan kepada kita dalam membangun

daerah dan mensejahterakan masyarakat

Kabupaten Rembang.

Sekian terima kasih.

Wassalamu'alaikum



TAMBAHAN PENIEIASAil SAMU'TAN Bl.lPArl RETIBAIIG
PAOA RAPAT PERSETUJUAN RAPEROA TEI{TANG

P€RUBAHAII PEROA M)iIER 12 TAfIUI{ ZX'8 TETTAilG
ORGAT{ISASI OAI{.TATA I(ERJA PERANGIGT OAERAH KABUPATEX REMEA'I6

Dan lnsyaallah dengan komitmen Pemerintah l(abupaten Rembang akan

menindaklanjuti rekomendasi - rekomendasi yang telah disampaikan dalam rangka

independensi Badan LH, serta keseimbangan karena selain jadi pintu pertama bagi

masuknya investasi didaerah kita, sekaligus sebagai peniaga kelestarian sumber daya

alam di Kabupaten Rembang agar lebih selektif dilaksanakan sehingga pelakana

pembangunan di Kabupaten Rembang tidak hanya bedikir jangka pendek atau jangka

menengah saia, tetapi harus berfikir jangka panjang untuk anak cucu kita yang akan

mendapatkan warisan dari kita,

Wassalamu'alaikum Wr. Wb

Rembang, 16 Mei 2012
BUPATI R€MBANG

ttd

H. MOCH SALIM, M. Hum



DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

Jl. Diponegoro No. 88 Telp (0295) 691194 Kode Pos 59282
:IEMBANG

KEPI.'I'USANI DEWAN PEIiWAKILAN RAKYAT DAERAH
I(ABt]PATI:N REMBANG

lit)tvlOii fAl IUN 2012

!l .r.^.1'1C

PERSI TUJIJ^Ii I',I iJI- TN T,n IJ RANC,^.]CAN PERATUMN DAERAH TENTANG
PERUBAHAN ATAS] PERATURAN DALRAH KABUPATEN REMBANG NOMOR 12
TAHUN 2OO8 TENTANG ORGANISASI DAN TATA KERJA PERANGT<AT DAERAH

KABUPATF-N REMBANG

I)F\^r'AN PERWAKII AN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN REMBANG

[t-t!96irnh:nn , l-\-l-,,.,. A.>t-:a ranaVa momnortu nL^h_r..-.... e..e.._ ... _...1, -, nv.r.v.: I pglayanen otcnomi daerah perlu
dilakukan penguatan penyelenggaraan urusan pemerintahan daerah,
akuntabilitas, kinerja kelernbagaan, peningkatan kualitas sumberdaya
manusia serta inFormasimanajemen yang akurat dan praktis yang
didukung organisasi perangkat daerah yang efektif dan efisien
denoan mpmocrtimhanokan ketr((uhan dan kemamptran daerah,

b. b;li,',, l"craii.iran Dariah l(abupaten Rembang Nomor 12 Tahun
2004 tentang Organisasi dan Tata Kerja perangkal Daerah
KabLrpaten belum mengatur secara maksimal kewenangan dibidang
lino,<.uriuan hrrluo selrinooa oerlu melakukan oerubahan :

. balt'.,.,: lrercJasarl(an p.,.1imbangan sebagaimana dimaksud padg
huruf a dan huruf b, perlu persetujuan Dewan penarakilan Rakyat
Daerah yang ditetapkan dengan Keputusan Dewan perwakilan
Rakyat Daerah Kabupaten Rembang.

Mengingat 1. Undang-Undang Nomor .13 Tahun 1950 teniang Pembentukan
Daerah Kabupaten dalam Lingkungan Propinsi Jawa Tengah;

a Un:'rng-Untiang I!cr.'r. 8 Tahun 1974 tentang Pokok-Pokok
Kepegau,,aian sebagairirana telah diubah dengan Undang-Undang
l',lcrnc,r 43 Tatrun .1999 tentang Perubahan Atas Undang -Undang
Nornor 8 tahun 1974 tentang Pokok-Pokok Kepegawaian ;

Undanq-Undang Nonror 32 Tahun 2004 tentang Pemerintahan
Daerah sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan
Undeng-Undang Nomor 12 Tahun 2008 tentang Perubahan Kedua
atas Undang-Undang flomor 32 Tahun 2004 tentang pemerintahan
Daerah,

Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang perimbangan
KeLrancran Antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah ;

Unclang-Undang Nomor 32 Tahun 2009 tentang Perlindungan dan
PenEelolaair Lingkunga n llidup ;

Un(jang-Undang Nomor' 12 Tahun 201 1 tentang Pembentukan
Peraturan Perundang-tli'rrlangan,

5
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-'' P:raturan Fe;nerinieh Nomor 16 tehur. 1994 tent?ng Jabatan

Fungsional Pega'vai l',iegeri Sipil ;

3. Peraturan Pemerinlah Nomor TgTahun 2005 terrtang Pedoman

Penr5inaan ctan Pengawasan Per:yelenggaraan Pemerilltan Daerah;

9. P,J!'3t,Jren Pen::r:ntir!-: l'iorncr 38 Tah'.rn 20.17 lelltang Pemt'agian
Llrusan Penrerintal,, Perneriniaharl Daerah Provinsi dan
Penrerintahau Daer alt Kabupaten / K.ota ,

1C. Peraturan Penlerintillr Nomor 41 f alun 2007 tentarrg Organisasi
Perarrgkat Daeran ;

'l i Porilturan Daetalt K.,bupalen Rembang lvomor 2 Tahtln 2008
'.ent lllg Urusalt [ 

")llterintahan 
'/ang Menladi Kewenangan

Pernt:rintahan Daeralt Kabupaten Rembarrg ;

12. P:rar.uran L\aei::h K.3b'-lL'3ten Remb.?ng Ncmcr -12 l-anun 2008

tentang Orglanisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah Kabupaten
Ren,bang ;

13.Peraturan f)ewan Peruvakilan Rakyat Dae;ah Kabupaten Rembang
l'lomor 01 Tahun 2010 tentang Tata Tertib Dewan Perwakilan

Rakyat Daerah Kabrrpaten Rembang.

Mernperhatrkan 1 I_aporan Panilia Khusus Dewan Penrakilan Rakyat Daerah
Kab,JPaten Rernbang

2. Pendapat fraksi-fraksi Dewan Penvakilan R akvat Daerah
Kaoupaten Rembang, tanggal 07 Mei2012

3. Pembicaraan pernbicaraan dalam rapat Paripurna Dewsn
Pe,'wakilan Rakyat Daerah Kabupaten Rembang tanggal 07 Mei

2012
MEMUTUSKAN

Merrv.."trrlui Perretapan Rancangan Peratuian Daerah Kabupaten
Rembang tentang Perubahan Atas Peraturen Daerah Kabupaten
Rernbang Nomor 12 Tahun 2008 Tentang Organisasi dan Tata Keqa
Perangkat Daerah Kabupaten Rembang dengan segala perubahannya
sebaEarmana terlarnpir rnenjadi Peraturan Daeran.

Menverahkan proses penetapan Rancangan Peraturan Daerah
sebagaimana diktum PERTAMA Keputusan ini menjadi Peraturan
Daerah Kabupaten Rembang, kepada Bupati Rembang .

Keptrrusan ini mulai berlaku sejak tanggal Jitetapkarr.

Ditetapkan di Remtang
Pada tanggal '16 MEI 2012

DEIA/AN PERWAKII.AN M.KYAT DAERAH

Menetaplian:

KEDUA

KETIGA



BUPATI RI]MBANG

PIIRATURAN DAERAI.I Ii^I]UPATEN REMBANG

'l'AFltJN 20r 2NOMOR

TEN'TANG

PE}?UUIJJAN ATAS PtrIIATURAN DAERAH KABUP/.,.TEN REMBANG
NOMOR i2 1AHUN 2006'fENTANG OIIGAJ\iISASI DAN TATA TER.'A

PtrRANGKA'T DAERAH T.ABUPATEN REMBANG

DENCTAN RAHMAT TUH.AN YANG IVIAIIA ESA

BUPATI RDMEANG,

Menimbalg : a. bahwa dalam rangka me:nperkokoh pelaksanaan otonomi
daerah perlu dilakukan penguatan penyelenggaraan urusan
Pemerintahan Daerah, akuntabilitas, kinerja kelembagaan,
peningkatan kualitas Sumber Daya I\{anusia serta informasi
manajemen yang a}:urat dan praktis yang didukung
orgnnisasi perangkat daerah yang efektif dan elisien dengan
mempcrtimbangkan kc b u tuhan dan kemampuan daerah;

b. bahwa Feraturan Dlcr.ah Kabupaten Rembang Nomor 12'fahun 2OOB tentang Organisasi drrn Tata l(en'n peratoLat
Daer_ah Kabupatcn Rembang belum mengatur seiara
maksimal kewenangan di bidang lingkungan hidup sehingga
perlu melakukan penrbrhan;

c. bahwa untuk maksucr tcrsebui dalarn huruf a dan huruf b,pel{u menetaplian pcraturan l)aerah tentang perubahan
Atas perahrran Daerah Nomor 12 Tahun ZbOg tentang
Organisasi dan Tata Kerja perangkat Daerah Kabupaten
Rembang.

Mengingat: l. IJndang-undang Nomor 13 Tahun lgso tentangpembentukan Daerah-Caerah Kabupaten dalam Lingkunga;propinsi Jawa Tengah;

'). Undang_Urdang Nomor B Tahun 1974 tentang pokok_pokok
Kepegawaian (Le_mba'an Negara Repubrik tnd"onesia Tahun1974 Nomor 55, Tanrbah"rr. t"mbaran fVelara-nepuUtik
Irrdonesia, Nonror 3O4 I) sebagaimana i.Lrf, a?"Ulfr.*d"rrg"r,Undang_Undang Nomor q g iahun 1999;n;;ie.uuarra'Atas Undang_Undang Nomor s Tahun fSi;I""-t""i pokok_pokok Kepegawaian (Lcmbaran Ncgara R"p;;'lifffidonesiaTahun 1999 Nomor 169, Tasrb-ah"" I*--b;; NegaraRepublik Indonesia Nonror 3g9O);



.1 Undang-Un<lan3 Nottror 32 Tahun 2OO4 tentang
Pemcriita-han Daerah 1 Lcmbaran Negara Republik Indonesia
I,lomor 125 Tahu,r 2004, Tambahan kmbaran Negara
Republik Inclonesia Nonror 4437) sebagaimana telah diubah
be[erapa kali, terakl.rir dengern Urrdang-Undang Nomor 12

Tahun-2OOS tentang Pcrubahan I(edua Atas Undang-Undang
Nomor 32 Tahun 2OO4 tentang Pernerintatran Daerah
(kmbaran Negara. Republik Indonesia l'ahun 2OO8 Nomor
i9, Tambahan kmbaran Negara Republik lndonesia Nomot
a8441;

Undang-Undang Notnor 33 Tahun 2OO4 tentang
Peimbingan Keuangan Antara Pemerintah Pusat dan
Pemerintrihan Daerah (l,embaran Negara Republik Indonesia
Ta}un 2OO4 Nomor 126, Tambahan lcmbaran Negara
Republik Indonesia Non.ror 4438);

Undang-Unrlang Nomor g2 Tahun 2OOg t"-tt"t'g
Perlindungan dan Pen gc lolaan Lingkungan Hidup (Lembarart

Negara fihun ZOOS Nomor 14O, Tambahan Lembaran
Negara Nomor 5059);

IJndang-Undang Notuor L2 Tahun 2011 tentang
pembentukan Petatttran Perunda:rg-Undangan (kmbaran
Negara Republik irrtlonesia Tahun 2011 Nomor 82,
tamUafran lemtrarar.r Negara Republik Indonesia Nomor
5234;

Peraruran Penrerintah Nomor 16 Tahun L994 tentang
Jabatan Fungsional Pcgawai Negeri Sipil (lrmbaran Negara
Republik Indbnesia 'l'ahun 1994 Nomor 22, Tambahan
Lcmbaran Negara Rcptrl:lik Indonesia Nomor 3547);

4.

5.

6.

9.

10.

u. Peraturan Pemerintah Nomor 79 't ahun 2005 tentang
Pedoman f'embinaan dan Pengawasan Penyelenggaraan
Pemerintah Daerah (l.crnbaran Negara Republik Indonesia
Tahun 2OOS Nomor 165, Tambahan kmbaran Negara
Republik Indonesia Nonr<.,r 4593);

Peraturan Pemerintah Nomr:r 38 l'ahun 2007 tentang
Pembagian Urusan Pemerintahan Anta-ra Pemerintah,
Pemerintahan Daerah Provinsi, Dan Pemerintahan Daerah
Kabupaten/Kota (Lcrnlraran Negara Republik Indonesia
Tahun 2OOT l{omor 82, Tambahan l,embaran Negara
Republik Indonesia No:nor 4737);

Peratnran Pemerintah Nomor 41 Tahrrn 2OO7 tentang
Organiaasi Perangka c Daerah (Lemtlaran Negara Republik
Indouesia Tahuu 2O07 Nomor 89, I'ambahan l*mbaran
Negara Republil< Indoncsia Nomor 4741);

Peraturan Prt siden Nomor 47 Tahun 2OO9 tentang
Pembcntukan dar Organisasi Kem.entrian Negara
setragaimana telah bcbcrapa kali Ciubah terakhir dengan
Peraturan Presiden itlomor 77 Tahun 2OLl tentang
Perubahan Kedua ata.s Peraturan Presiden Nomor 4.7 Tahun

I l.



Menetapkan :

2009 tentang Pcmbcntukan dan Organisasi Kementrian
Negara;

12. Peraturan Daerah l(abupaten Rembang Nomor 2 Tahun
2O()8 tentang Unts:rtr Pemerintahan Yang Menjadi Urusan
P,srrrerintah Kabttpaten Rembnng (Lembaran Daerah
I(atn rpaten Rembarrg Tahun 2008 Nomor 2, Tambahan
lernbiran Daerah Ktrbupaten Rerobang Nomor 81);

13. P(:raturan Daerah Kabupaten Rembang Nomor 12 Tahirn
2OO8 tentang tirganistrsi dan Tata I(erja Perangkat Daerah
Kabupatcn Rembrrng (Lembaran Daerah Kabupaten
Rembang Tahun 20o8 Nomor 12, Tambahan L'embaran
Daerah Kahupaten licrnbang Nomor 90).

Dcngan Pe rst:t ttj uarn Bcrsama

DEWAN PERWAKILAN RAKYT\.I DAERAH KABUPATEN REMBANG
rla n

tsUPATI ITDMBAI.IG

ME}IU'IUSKAN:

PERATURAN DAERAH TEN'I'ANG PERUBAHAN ATAS

PERATURAN DAERAI{ KABUPATEN REMBA}'IG NOMOR 12
,TAHUN 2OO8 TENTNNG ORGANISASI DAN TATA KERJA
PEFINGKAT DAERAI I KABUPATEN REMRANG.

Pir:;al I

Beberapa Ketentuarr dalam Peratlrran Daerah KabuPaten
Rembaig Nornor 12 Tahun 2OO8 te-ntgng Organisasi- dan
'fata K-eria Pern'rgicat Daerah Kabupaten Rembaag
(tcmbaru ri Daerah Kirbupaten Rembang Tahun 20OB Nomor
i2 Tambahan Lenr l-l, r r.rn Dacrah Kabupaten Rembang Nomor
9O), diubah sr:bagai lrcrikut :

l. Ketentuan <lrrLrm Pasal 3 ayat (l) diubah, sehingga
kr:sehrnrlrar: i).rsal 3 bcrbunyi sebagai bcrikut :

(il Perang!<a L Daerah sebagain:ana dimaksud dalam
Pasal 2, tcrdiri dari :

a. Sekrctrrriat Daerah;
b. stafAhli;
c. Sekj'etariat DPRD;
d. Dinas Daeralr, terdiri dsi :

I. Dirr.rs Pendidikan;
2. Dina.s Kesehatan;
S. Dinas Pekerjaan Umum;
4. Dr,..as Perhubrrngan, Komunikasi dan

Irrtbrmatika;
5. Dinris Kepcndudullan dan Pencatatan

' Sipil;
15. Di,u,s Sos.ial, Tenaga Kerja, dan

'li'iut smigrasi;
'/. Dirras Kebud ayaart, Parin isata, pemuda

clarr Olah raga;
B. Dinils Pertanian dan Kehlrtanan;
9. Dirrrrs l(elautan dan Perikanan;
J O, Drrxrs Perind ustrian, perdagangal,

KoJx:rasi dan Usaha Mikro, Xecl -aari
I\4 r.r ictrgah;



I l. Dinas Energr dan Sunrber Daya Mineral; -ii. Dirias pendipatan, Pcrrgeloiain Keuangan dan Aset Daerah'

e. lembaqa teknis daerah, tcrdiri-dari :

l. BXdan Perencanaran i'ctnbangunzrn E aer ''';
2.. InsPcktorat;
3. Bada.u KePegawaian Dacrah;
4. EiOao PeinEerdayaan Itttasyarakat, Perempuan dan Keluarga

Berencana;
5. Badan 'Ketahanan Pangan dan Pelaksana Penyuluhan

Pertanian, Perikanarr (lan Kehutanan;
6. I(antor Ke satr tatr llangsa, Politil<, dan Perlindungan

Masvarakat:
7. Badin Lingkungan I IirluP;
B. Kantor Peruustakaar: clan ArsiP;
9. Rurnah Saftit Ur,rum Daerah dr. R. Soetrasno;

f. SATPOLPP;
g. I(arrtor Pelayanan Perijinarr Terpadu;
h. I(ecamatan
i. I'.elurahan

(21 Bagan organisasi Perangkat Daerah. sebagaimana tersebut dalam
'-' Gr:ipira' l-'merupakan bagian yang tidak terpisahkan dari Peraturan

Daerah ini.

2. Judul BAB rc(tv diubatr sehingga BAB )O(tV berbunyi sebagai berikut :

ENB XXIV

BAT'AN LIN(}KUNGAN HIDUP

3. Ketentuzrn dalam Prrsal 85 diubah sehingga Pasal 85 berbunyi sebagai
berikut:

. I'rtsal 85

Baclan Lingkungan Hidup rnen-rpakan unsur pendukung iugas bupati di
bidang lingktrngan hidup yang dipimpin oleh kepala badan yang
berkedtrdukan di bawah dan bcrtanggung jawab kepada bupati melalui
sekretaris daerah.

4. Ketelrtuan dalam Pasal 86 di'.rbair seitingga Pasal 86 berbunyi sebagai
berikut:

l)irsitl 86

Badan Lingkungan Flidup rnempunyai tugas
pen)rusunarr dan pelaksaaaan kcbijakan daerah
hidup.

pokok melaksanakan
di bidang lingkungan

5. Ketentuan dalam Pasa!. 87 di'.rl;ab sehlngga Pasal 87 b.erbunyi sebagai
berikut:

l,lrsal 87

Bacian Lingkrrnga.r: Iliciup Calam melaksanrakar tugas sebagaimana
dir.'raksud drrlam Pasal 86 :r:er.v:lenggarakan fungsi:
a. penrmusan. l<ebijakan teknis di bidang lingkungan hidup;



b. pemberian dukr-rngal atas penyelenggaraan pemerintahan daerah di
bioang lingkungan hidup ;

c. pembinaan dan pelaksanaarl tugas di bictang lingkungan hidup ; dan
d. pelaksanaan hrgas lain yang diberikan oleh bupati di bidang

lingkungan hidup.

6. Ketentuan daiam Pasal 88 ay:it (1), ayat (2), ayat (3) rlan ayat (5) diuba,.
sert:r diantara ayat (3) dalr r.,1'lt (4)disisipka.n 3 a)'at ,-aitu ayat (3a),ayat
(3b) dan ayat (3c) sehingga keseluruhan Pasal 88 berbunyi sebagai
berikut.:

I'irsal 88

(1) Susuna.n Organisasi Baclan i,ingkungan Hidup terdiri dari :

a. kepala badan;
b. sekretariat, yang membarvahi:

l. sub bagrztn perencar,ann ;

2. sub ba.gian keua;rg,itrr ;

3. sub bagian umuirt clau kepegawrrian.
c. bidaug pengkajian dampak dan pengendalian pencemaran

lingk:ngan, yang tnembar"ahi :

1. sub bidang pengkajran dampak lingi<ungan
2. srrb bidarrg pengencialian pencemaran iingkungan

d. bilang pengendalia:.,. kerusakan lingkuirgan dart konservasi sumber
dalra alam, yarrg rrrcr.tbavzahi :

1. sub tridang pengendaiian kerusakan lingkungan
2. sub bidang konsr:rvasi sumber daya alarn

e. bida;rg penaatan huku,n, pengembangan kapasitas dan instrumen
lirgl:ungeLn, yang rrtembaw.rhi :

1. sub bidang i)enaa:a n htrkum.
2. sub bidang pengenrl;:rngan, peningkatan kapasitas dan

instrnrnen lingkrin g.r n
f. UPTT];
g. kelornpok jabatan funlisionitl.

(2) lir,kretariat sebagaiman:r <liruaksud pada ayat {l), dipimpin tleh
sekre Laris lrang berada <li bawah dan bertang65ung jau'ab keoada
kepala oadel.

(3) Bidang sebagaimana dimal<sud pada ayat (t) huruf c, huruf d dan
hunrf e, masing-masiug diprmpin oleh kepala bidang yang berada di
bawah dan bcrtanggung j:rrvab kepada kepala badan.

(3a) Sub bagirrn scbagaimana climaksud pada ayat (l) huruf b, masing-
masing dipimpin oleh k-epala sub bagian yang berada di bawah dan
bertanggun g jawab kepada sekretaris.

(3b) Sub bidang sebagaimala <limaksud pada ayat (i) huruf c algka 1
rlan angka 2, huruf d angka I dan angka 2 serta huruf e angka 1 dan
ang,ka 2, masing-masing dipimpin oleh kepala sub bidang yang
berirda di bawah dan bertar-rggung jawab kepada kepala bidang yang
ber:;angkutal.

(3c) UPIB sebagaimana dimaksud pada ayat (l), dipimpin oleh Kepa_la
I)PTB yarrg berada di bau.zrh da_n bertanggung jawab kepada kepata
badirr.



(4)KelompokJabirtanFungsionalsebagaimanadima]<sudpadaayat(l),
aifimiin ot6h tenaga lir'gsion"l scnior sebagai ketua kelompok dan

bertacggung jarvab kepacitr kepala badan'

(5) Bagau f)rganisasi Bade rr Lingkungan Hidup sebagaimana tercsntum
aar"amr,ampirarrXKl',.,"..,p"ka,'bagianyangtidakterpisahkandari
Peraturan Daerair itri.

7. Ketentuan dalam Lampiran I(XII diubah selingga Lampiran )ool
sebagalrnaua terc€ultul dsl"rnr la.mpiran merupakan bage.rr yang tidak

terpisahkan dari Peralruran Dacrah ini

Pasal lI

Peraturan Daerah ini mrrlai berlaku pada tanggat diundangkan'

Agar setiap orang meirgetahuinyar, memerintahkan pengundangan Peraturan

O"aerafr ini aen[an pJnernpatir:rrya dalam Lembaran Daerah Kabupaten

Rembang.

Ditetapkan di Rembang
pada tanggal

BUPATI REMBANG

H. MOCH. SALIM
Diundangkan di Rembang
pada tanggal

SEI'.RE'TARIS DAERAH
KABUP.TTE}I RI'MBANG

HAMZ,AII FA'IL)}II

LEMBARAh DAT:T|AH I(ABUPATEI{ REMBANG TAHUN 2OI2 NOMOR

a



\
'-t', I ,..r

LAMPIRAN : Peraturan Daerah
Nomor :

Tanggal :

Kabupaten [<embang

I

\

I xrloueor
I ruNcst
I

BAGAN ORGANISASI BADAN LINGKUNGANiIIDUP KABUPATEN REMBAHG

JABATAN

BTDANC PENGENDALIAN
KE:TUSAKAN LINCKUI{CAN I

D.{}. KCNSERVASI SDA

BTDANC pEN.\ATo:r nuxuni--l
Pfi\GE!1,I8AI-.AN KAPASTTAS DA\ I

INSTRUIIEN LIi\iCKUNCAI\i 
I

Ir
I

f-'1" I
EUPATI REMBANG

FUNGSIONAL

BtDAN6 PENGT(AJ!At'{ DAI\IPAK
DAN PENGENDALIAN

PENCEMARAN LINGKUNGAN

SUB. BIDAI.{G PENGY'^JI,AN DAMPAK
LOiGKtJIiGAN

SUB. sIDA,\C PENGENDALIAN PSNCEMARAN
LINGKUNGAN

H. MOCH. SALIM


